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Vážený akcionár, vážení obchodní partneri,

spoločnosť MEDICAL GROUP SK a.s., zostala v roku 
2013 verná dlhodobej stratégii a svoje aktivity rozvíjala 
hlavne v oblasti veľkodistribúcie liekov, zdravotníckych 
pomôcok a prístrojovej techniky do zdravotníckych 
zariadení, zdravotných poisťovní a do vybraných 
lekární na území Slovenskej republiky.

Napriek tomu bol plán podnikateľskej činnosti na 
rok 2013 ambiciózny a rátal so zvýšením tržieb 
oproti roku 2012 o 19 % a navýšením hospodárske-
ho výsledku o 87 %. Jeho úspešné splnenie predpo-
kladalo aktívnu účasť vo výberových konaniach a vo 
verejných obstarávaniach v zariadeniach ústavnej 
zdravotnej starostlivosti a v zdravotných poisťov-
niach a taktiež riadenie bezchybného rozvozu tovaru 
k poskytovateľom. Jedným zo základných predpo-
kladov úspechu bolo rozšírenie nákupu produktov 
od výrobcov s cenovo najlepšie akceptovateľnou 
ponukou pre odberateľov. Stanovená stratégia 
smerovala k efektívnemu rozšíreniu zmluvných 
vzťahov s poskytovateľmi a zdravotnými pois-
ťovňami a k intenzívnej spolupráci s výrobcami 
a s distribútormi.

Dosiahnuté výsledky a finančné ukazovatele za rok 
2013 môžeme hodnotiť ako najlepšie v histórii spo-
ločnosti. Znalosť trhu a konkurencie umožnili počas 
roka úspešnú implementáciu stanovenej stratégie 
a nárast tržieb oproti plánu o 27 %. Tržby z predaja 
tovaru vo výške 65,14 mil. EUR znamenali oproti 
minulému roku nárast o 51 % a predstavovali zvý-
šený predaj v porovnaní s predchádzajúcim rokom 
o takmer 22 mil. EUR. Tento nárast bol zabezpečený 
úspešným dodržiavaním obchodnej stratégie bez 
nárastu režijných nákladov voči stanovenému plá-
nu. Za rok 2013 sme dosiahli kladný hospodársky 
výsledok, ktorý bol pred zdanením o 121 % vyšší 
ako stanovený plán.

Hospodársky výsledok bol vo veľkej miere ovplyv-
nený novelou Zákona č. 362/2011 Z. z. o rozsahu 
a podmienkach úhrady liekov platnej od 1. 1. 2013 
a pokračovaním reformy v rámci liekovej politiky 
v oblasti úspor verejných zdrojov, možnosti generickej 
substitúcie aj nového cenového opatrenia, týkajú-
ceho sa zdravotníckych pomôcok 
a zvýšeného záujmu distribuč-
ných spoločností o vývoz liekov  
mimo územie našej republiky. 
Maximálne úsilie sme vyna-
kladali na rýchlosť, pružnosť 
a spoľahlivosť doručenia to-
varu k zákazníkovi v Sloven-
skej republike. Sme patrične 
hrdí na tieto výsledky, ktoré 
sme dosiahli v čase mno-
hých zmien v zdravot-
níctve a v čoraz väč-
šom konkurenčnom 
prostredí.

Významným 
krokom na-
šej spoloč-
nosti bolo 
zavedenie 
integrova-
ného sys-
tému ria-
denia kvality 
ISO (Interna-
tional Organiza-
tion for Standar-
dization) – EN ISO 
9001:2008 a systému 
environmentálneho 
manažérstva (EMS) 
– EN ISO 14001:2004 
v júni 2013. Získa-
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nie certifikátov predstavuje pre našu spoločnosť 
potvrdenie kvality systému riadenia a preukazuje 
našim obchodným partnerom, zákazníkom, ale aj 
konkurentom, že neustále zvyšujeme našu dôve-
ryhodnosť, spoľahlivosť a kvalitu, že sme konku-
rencieschopní a taktiež, že nám životné prostredie 
nie je ľahostajné. Pri implementovaní ISO nešlo iba 
o formálne pravidlá, ale o celú firemnú kultúru na 
všetkých úrovniach organizácie.

Neustále sa sprísňujúca európska legislatíva ohľadne 
veľkodistribúcie liekov si vyžiadala zmeny personál-
neho riadenia a materiálno-technického vybavenia. 
Kvôli splneniu náročných požiadaviek na dodržanie 
systému kvality sme konsolidovali dva skladové 
priestory v Košiciach do jedného skladu, ktorý spĺňa 
aj tie najnáročnejšie požiadavky správnej distribučnej 
praxe. Štandardizovali sme pracovné postupy a vy-
tvorili účinnejšie kontrolné systémy na zlepšovanie 
výkonnosti. Zdokonalili sme možnosť automatického 
objednávania tovaru, tiež distribúciu tovaru prostred-
níctvom e–shopu pre všetkých odberateľov a systém 
práce v informačnom systéme ESO 9. Reorganizovali 
sme obchodné oddelenie spojením dvoch obchod-
ných divízií do jednej na pobočke v Košiciach a zriadili 
obchodné oddelenie v Bratislave. V budúcnosti sme 
pripravení zavŕšiť proces riadenia zmeny vytvorením 
skladových priestorov v Bratislave.

Začiatkom roka sme zaviedli jednotný systém hod-
notenia zamestnancov a celoročne zabezpečovali 
ich edukáciu a rast znalostí. Organizačné zmeny si 
vyžiadali oddelenia obchodu, ľudských zdrojov, do-
pravy a skladov, avšak bez redukcie stavu zamest-
nancov z dôvodu rušenia pracovných miest. Počas 
roka sme prijali nových zamestnancov a s niektorý-
mi zamestnancami sme sa museli rozlúčiť. Spoloč-
nosť zamestnáva ľudí, ktorí dokážu svoje odborné 
skúsenosti využiť pri tímovej práci, majú vysoké 
pracovné nasadenie a záujem o osobný rast. Dodr-
žiavanie platných zákonov SR a EÚ, Etického kódexu 
farmaceutického priemyslu a Etického kódexu našej 
spoločnosti bolo našou prioritou.

A aké sú naše ciele a plán na rok 2014? Prioritou 
spoločnosti je hľadanie nových možností rozvoja na 
trhu, aplikovanie nových technológií a pracovných 
postupov vedúcich k splneniu stanoveného plánu na 
rok 2014. Tržby spoločnosti by mali dosiahnuť hod-
notu viac ako 78 mil. EUR, čo v porovnaní s týmto 
rokom predstavuje nárast o 20,5 %. Aby sme vy-
tvorili plánovaný zisk zabezpečujúci rozvoj našej spo-
ločnosti, plánujeme navýšiť výsledok hospodárenia 
pred zdanením o 10 %. Samozrejme, splnenie tohto 
plánu predpokladá, že budeme úspešní aj v oblasti 
riadenia nákladov. Dôležité bude aj riadenie sklado-
vých zásob tak, aby na jednej strane ich štruktúra 
zodpovedala požiadavkám zákazníkov a na strane 
druhej ich výška spĺňala zdravé ekonomické kritériá. 
Pri zmene cien liekov v rámci kategorizácie sa bude-
me usilovať o minimalizovanie rizika straty. Veľkou 
výzvou v roku 2014 bude úspešná účasť spoločnosti 
vo verejných obstarávaniach v zdravotníckych zaria-
deniach a v zdravotných poisťovniach a participácia 
na výraznom znížení nákladov na lieky, zdravotnícke 
pomôcky a prístrojovú techniku pre potreby posky-
tovateľov. Efektívna spolupráca s poskytovateľmi 
zdravotnej starostlivosti a udržiavanie vzťahov 
s obchodnými partnermi je náš dlhodobý cieľ. Naším 
poslaním je poskytovanie kvalitných služieb a uspo-
kojovanie potrieb našich zákazníkov.

V závere chcem vyjadriť poďakovanie akcionárovi, 
dozornej rade, zamestnancom a všetkým, ktorí pod-
porovali činnosť spoločnosti. Chcem vyjadriť vďaku 
našim obchodným partnerom, ktorí nám umožnili 
vzájomne spolupracovať a zdokonaľovať kvalitu po-
skytovaných služieb. Jednou z priorít spoločnosti 
MEDICAL GROUP SK a.s., je zabezpečenie kvalitného 
servisu a distribúcie včas, bezpečne a kvalitne pre 
všetkých poskytovateľov a zákazníkov s plným vyu-
žitím našich dlhoročných skúseností. Cena každého 
jedného zachráneného života doručením tovaru prá-
ve prostredníctvom našej distribučnej spoločnosti 
je pre nás to najvyššie ocenenie.

S úctou
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2. vÝZnAMné UdAlOSti 
UplYnUléHO 
KAlendárneHO rOKU
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2.1 VšeObecNé
 • Zavedenie ISO – integrovaného systému riade-

nia kvality a environmentu
Významným krokom našej spoločnosti bolo za-
vedenie integrovaného systému riadenia kvality 
ISO (International Organization for Standardization) 
– EN ISO 9001:2008 a systému environmentál-
neho manažérstva (EMS) – EN ISO 14001:2004. 
Zavedeniu ISO a EMS predchádzala intenzívna 
príprava a interné audity, do ktorých boli zainte-
resovaní všetci zamestnanci spoločnosti. Keďže 
systém práce v našej spoločnosti je sofistikovaný, 
nebol žiadny problém obhájiť a preukázať, že 
spoločnosť je spôsobilá absolvovať certifikačný 
audit a úspešne získať certifikát. Samotný audit 
sa uskutočnil 20. júna 2013. Zamestnanci spo-
ločnosti obhájili záväzok neustáleho zlepšovania 
kvality s požiadavkami ISO, prácu v súlade s pred-
pismi a platnou legislatívou, princípy starostlivosti 
o životné prostredie, ako aj snahu o zníženie dopadu 
na životné prostredie. Certifikát vydala spoločnosť 
SGS Slovakia, spol. s r. o., s platnosťou od 2. júla 
2013 do 1. júla 2016. V budúcnosti nás čaká obhá-
jenie udržateľnosti prijatého záväzku kvality a ne-
ustále zlepšovanie sa pri následných dohľadových 
auditoch.

 • Rozšírenie kancelárskych priestorov spoloč-
nosti v bratislave, Trnavská cesta 27/B, 831 04 
Bratislava.

 • Spojenie dvoch obchodných divízií liekov a diví-
zie zdravotníckych pomôcok do jednej divízie 
a vytvorenie dvoch prevádzok obchodného odde-
lenia – prevádzka Košice a prevádzka bratislava. 
Od 1. septembra 2013 bola menovaná na pozíciu 
obchodného riaditeľa pre nákup a predaj liekov 
a zdravotníckych pomôcok MVDr. Štefkovičová – 
prevádzka Košice a na pozíciu obchodný riaditeľ Ing. 
Heriban, PhD., MSc. – prevádzka Bratislava.

 • Aktualizácia poistných zmlúv v rámci spoločnosti 
– havarijné poistenie, povinné zmluvné poistenie, 
poistenie dopravy, poistenie profesnej a všeobecnej 
zodpovednosti za škodu, poistenie majetku. Vy-
povedaním, resp. zmenou podmienok poistných 
zmlúv alebo rozdelením jednotlivých zmlúv sa 
dosiahla úspora vo výške cca 36 % na objeme 
vyplateného poistného so zachovaním paramet-
rov prispôsobených potrebám a aktuálnemu sta-
vu spoločnosti. Poistné zmluvy boli uzatvárané 
prostredníctvom brokerskej spoločnosti Renomia. 

 • Konsolidácia dvoch skladových priestorov do jed-
ného skladového priestoru v Košiciach a príprava 
procesu otvorenia skladových priestorov v brati-
slave – od 1. 11. 2013 sme ukončili prevádzkovanie 
skladu na Rozvojovej ulici a zásoby sme presťa-
hovali do väčších skladových priestorov na Tur-
genevovej ulici v Košiciach, ktoré spĺňajú tie naj-
prísnejšie kritériá systému kvality. Vybudovaním 
moderných chladiacich boxov s monitoringom 
teplôt spĺňame aj tie najnáročnejšie podmienky na 
veľkodistribúciu liekov v SR a EÚ. Následne sme 
spustili proces riadenia zmeny na otvorenie skla-
dových priestorov v druhom polroku 2014 v Bra-
tislave.

 • štatút zamestnaneckého dôverníka – vedením 
spoločnosti bol podpísaný „Štatút zamestnanec-
kého dôverníka“, čím bola oficiálne potvrdená po-
zícia zamestnancami zvoleného zástupcu. Zamest-
nanci si za svojho dôverníka zvolili PharmDr. Irenu 
Andrejkovú, prostredníctvom ktorej sú predná-
šané a komunikované požiadavky zamestnancov 
smerom k vedeniu a taktiež informácie vedenia 
k zamestnancom.

 • Zavedenie systému hodnotenia zamestnancov 
– na začiatku roka sme uskutočnili hodnotiace 
pohovory, kde sme nastavili a akceptovali firemné 
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a individuálne ciele zamestnancov na rok 2013. 
Vyhodnotenie plnenia týchto kvantitatívnych 
a kvalitatívnych cieľov sa uskutočnilo v júni a v de-
cembri 2013. Na koncoročnom hodnotiacom mí-
tingu spoločnosti 12. 12. 2013 sme vyhodnotili 
plnenie stanoveného cieľa – plánu spoločnosti 
a vyhlásili najlepších zamestnancov roka.

 • Zabezpečenie školení zamestnancov – počas roka 
mali zamestnanci možnosť vzdelávať sa a zlepšiť si 
pracovné vedomosti v oblasti ekonomiky, verejného 
obstarávania, komunikačných zručností, manažér-
skych zručností, ISO, IT a jazykových znalostí.

 • Uplatňovanie účtovných princípov a postupov 
účtovania bolo v súlade so zákonom o účtovníctve 
č. 431/2002 Z. z. a s postupmi účtovania pre pod-
nikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. 
Pohľadávky sme uplatňovali v súlade s internou 
smernicou. Prioritou spoločnosti bolo uhrá-
dzanie všetkých záväzkov v lehote splatnosti.

2.2 OddeleNIe ľUdSKÝch ZdROjOV
 • MEDICAL GROUP SK a.s., je neustále sa rozví-

jajúcou spoločnosťou. Ľudské zdroje predsta-
vujú pre spoločnosť dôležitú súčasť, ktorá sa 
podstatnou mierou podieľa na bezchybnom 
chode spoločnosti. Zamestnanci spoločnosti 
spĺňajú odborné predpoklady a majú skúse-
nosti, ktoré využívajú pri výkone svojej prá-
ce. Spoločnosť má záujem neustále budovať 
tímovú spoluprácu všetkých zamestnancov 
pracujúcich pre túto spoločnosť, či už v hori-
zontálnej, alebo vertikálnej rovine.

 • K 31. decembru 2013 bolo v MEDICAL GROUP SK 
a.s., zamestnaných spolu 41 aktívnych zamest-
nancov, z toho 26 žien, pričom z celkového počtu 
pôsobilo 7 zamestnancov v riadiacich pozíciách, 
z toho 3 ženy. Na zabezpečenie prevádzkových 
potrieb sa využívali aj dohody o prácach vyko-
naných mimo pracovného pomeru s brigádnikmi 
a študentmi.

dOZORNÁ RAdA
ČLEN DOZORNEJ RADY PREDSEDA DOZORNEJ RADY ČLEN DOZORNEJ RADY

VAlNé ZhROMAŽdeNIe

PRedSTAVeNSTVO
ČLEN PREDSTAVENSTVA PREDSEDA PREDSTAVENSTVA ČLEN PREDSTAVENSTVA

GeNeRÁlNY RIAdITeľ

ZÁSTUPcA GeNeRÁlNehO RIAdITeľA

PReVÁdZKOVÝ 
RIAdITeľ

Oddelenie dopravy 
a logistiky

zásobovania

Oddelenie ISR

Oddelenie IT a IS

Sklad
Turgenevova, 

Košice

Sklad
Rozvojová,

Košice

Odborný zástupcaOdborný zástupca

Oddelenie ľudských 
zdrojov

ObchOdNÝ
RIAdITeľ

pobočka Košice

Oddelenie nákupu
a predaja liekov

Produktový
manažér

ObchOdNÝ
RIAdITeľ

pobočka Bratislava

RIAdITeľ PRe 
ľUdSKé ZdROje

Oddelenie verejného 
obstarávania a cen-
trálnych nákupov

Sekretariát GR Ekonomické
oddelenie

Oddelenie nákupu
a predaja zdravot-
níckych pomôcok

Produktový
manažér

FINANČNÝ
RIAdITeľ

Zamestnanci podávali výkon svojej práce na jednotlivých oddeleniach podľa organizačnej štruktúry platnej 
k 31. 12. 2013.
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MEDICAL GROUP SK a.s., je stabilnou spoločnosťou, ktorá sa snaží o minimalizáciu fluktuácie zamestnancov 
a zabezpečenie stabilného pracovného tímu, čo potvrdzujú aj nasledujúce údaje.

dĺžka trvania
pracovného 

pomeru v rokoch

Počet
zamestnancov

Z toho
ženy

2013 2012 2013 2012
1 – 3 19 30 12 14

3 – 5 10 5 5 8

5 – 10 6 2 4 1

Viac ako 10 6 5 5 4

V roku 2013 došlo v oblasti ľudských zdrojov k týmto 
podstatným udalostiam:

 • zjednotenie obchodného oddelenia liekov a zdra-
votníckych pomôcok pod jedného vedúceho 
pracovníka na pobočke v Košiciach a vznik ob-
chodného oddelenia aj na pobočke v Bratislave 
a vyprofilovanie pozície riaditeľa obchodného 
oddelenia – pobočka Bratislava,

 • zlúčenie dvoch skladov a vytvorenie jedného 
skladu v Košiciach, ktorý spĺňa tie najvyššie 
kritériá systému kvality veľkodistribúcie liekov, 
bez redukovania počtu zamestnancov a rušenia 
pracovných miest,

 • skvalitnenie a stanovenie jednotného výberového 
procesu nových zamestnancov,

 • prepracovanie precízneho adaptačného procesu 
novo nastupujúcich zamestnancov,

 • stanovenie kvantitatívnych a kvalitatívnych cieľov 
v hodnotení zamestnancov na rok 2013 – uskutoč-
nili sa hodnotiace pohovory so zamestnancami 
s nastavením kvalitatívnych a kvantitatívnych 
cieľov, ich akceptáciou, monitorovaním a násled-
ným kvantitatívnym vyhodnotením ich plnenia,

 • organizovanie polročného hodnotiaceho mítingu 
– vyhodnotenie plnenia cieľov za obdobie pol 
roka 2013,

 • organizovanie koncoročného hodnotiaceho mítingu 

– vyhodnotenie plnenia cieľov za rok 2013 a vy-
hlásenie zamestnanca roka, manažéra roka 
a skokana roka 2013,

 • rozvíjanie odborných vedomostí zamestnancov 
– zabezpečenie školení v oblasti verejného obstará-
vania, ekonomiky, prevádzkovej problematiky, ako 
aj komunikačných, jazykových a manažérskych 
zručností.

Manažment
Do 30. 9. 2013 pôsobilo 6 zamestnancov z celkového 
počtu osôb v riadiacich pozíciách, z toho 3 ženy, 
v štruktúre:
 • generálny riaditeľ,
 • zástupca generálneho riaditeľa,
 • 4 manažéri – riaditelia divízií prevádzky, ekonomiky, 

obchodu – divízia liekov a divízia ŠZM (špeciálne-
ho zdravotníckeho materiálu).

Od 1. 9. 2013 sa organizačná štruktúra zmenila a 6 
zamestnancov z celkového počtu osôb pôsobilo 
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v riadiacich pozíciách, z toho 2 ženy, v štruktúre:
 • generálny riaditeľ,
 • zástupca generálneho riaditeľa,
 • 4 manažéri – prevádzkový riaditeľ, finančný ria-

diteľ, obchodný riaditeľ – prevádzka Košice 
a obchodný riaditeľ – prevádzka Bratislava.

Koncom kalendárneho roka sa uskutočnila organi-
začná zmena aj na oddelení ľudských zdrojov. V ok-
tóbri 2013 sa Ing. Tomečková z pozície pracovník 
ekonomického oddelenia a personalista stala riadi-
teľkou oddelenia ľudských zdrojov. Právom bola na 
konci roka vyhodnotená ako skokan roka 2013.

Od 1. 10. 2013 sa organizačná štruktúra zmenila 
a 7 zamestnancov z celkového počtu osôb pôsobilo 
v riadiacich pozíciách, z toho 3 ženy, v štruktúre:
 • generálny riaditeľ,
 • zástupca generálneho riaditeľa,
 • 5 manažérov – prevádzkový riaditeľ, finančný ria-

diteľ, obchodný riaditeľ – prevádzka Košice 
a obchodný riaditeľ – prevádzka Bratislava a riadi-
teľ pre ľudské zdroje.

2.3 ObchOdNé OddeleNIe
Nákup a predaj sortimentu v spoločnosti MEDICAL 
GROUP SK a.s., sa v kalendárnom roku 2013 do 
30. 9. 2013 zabezpečoval samostatným riadením 
divízie liekov a samostatným riadením divízie 
špeciálneho zdravotníckeho materiálu.

Oddelenie nákupu a predaja liekov zahŕňajúce odde-
lenie centrálnych nákupov a verejných obstarávaní 
zamestnávalo 11 zamestnancov v štruktúre:
 • riaditeľ nákupu a predaja,
 • 1 produktový manažér,
 • 9 manažérov obchodného oddelenia.

Oddelenie nákupu a predaja liekov
Zamestnanci oddelenia nákupu a predaja liekov za-
bezpečujú nákup celého portfólia liekov všetkým 
skupinám odberateľov (verejným lekárňam, nemocni-
ciam, zdravotným poisťovniam a ostatným obchod-
ným partnerom), predaj liekov do vybraných lekární 
a nemocníc, odborné poradenstvo, zákaznícky ser-
vis. Predaj, resp. zásobovanie lekární a nemocníc 

sme na základe zmluvných vzťahov zrealizovali 
v 66 centrách poskytovania lekárenskej starost-
livosti vo verejnej lekárni a zariadeniach ústavnej 
zdravotnej starostlivosti. Veľkodistribúciu sme za-
bezpečovali v rámci celého územia Slovenskej repub-
liky vlastným vozovým parkom.

V roku 2013 sme upevňovali vzťahy a aktívne spolu-
pracovali s uvedenými výrobcami, resp. dodávateľmi 
liekov:

 • 7R PANMED, spol. s r.o.
 • A & D Pharma Slovakia, s. r. o.
 • Abbott Laboratories Slovakia, s. r. o.
 • AbbVie, s. r. o.
 • Amgen Slovakia, s. r. o.
 • Astellas Pharma, s. r. o.
 • AstraZeneca UK Limited
 • B/Braun Medical, s. r. o.
 • BAX PHARMA, s. r. o.
 • Bayer, spol. s r.o.
 • BB Pharma, s. r. o.
 • BELUPO, s. r. o.
 • Boehringer Ingelheim RCV GmbH & Co KG
 • EGIS SLOVAKIA spol. s r. o.
 • Ferring International Center SA
 • GlaxoSmithKline Slovakia, s r. o.
 • Hospira Enterprises B.V.
 • IMUNA PHARM a. s.
 • Intravena, s. r. o.
 • Johnson & Johnson, s. r. o.
 • MEDea pharmaceuticals, s. r. o.
 • MERCK spol. s r.o.
 • Movianto Slovensko, s. r. o.
 • Mundipharma Medical GmbH
 • NEOMED, s. r. o.
 • Novartis Slovakia, s. r. o.
 • Novo Nordisk A/S
 • Novo Nordisk FemCare AG
 • Novo Nordisk Health Care AG
 • PFIZER H.C.P. Corporation New York,USA
 • PROM.MEDIC.SK spol. s r.o.
 • Roche Slovensko, s. r. o.
 • Sandoz Pharmaceutical Company d.d.
 • Sanofi-aventis Slovakia, s. r. o.
 • STADA PHARMA Slovakia, s. r. o.
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 • Takeda Pharmaceuticals Slovakia, s. r. o.
 • Teva Pharmaceuticals Slovakia, s. r. o.
 • WALMARK spol. s r. o.
 • Ing. Dušan Sichrovský ADUS
 • MED - ART, spol. s r. o.
 • PHARMOS, a. s.
 • PHOENIX Zdravotnícke zásobovanie, a. s.
 • UNIMED, spol. s r. o.
 • UNIPHARMA – 1. slovenská lekárnická akciová 

spoločnosť

Oddelenie centrálnych nákupov a verejného obstará-
vania zamestnávalo v roku 2013 piatich pracovníkov 
v štruktúre:
 • 5 manažérov obchodného oddelenia.

Manažéri participujú na predaji liekov do zdravotných 
poisťovní VšZP a Dôvera, do nemocníc, v ktorých sme 
boli úspešní vo verejných obstarávaniach, kde zabezpečujú 
zákaznícky servis a odborné poradenstvo. Súčasťou práce 
manažérov na tomto oddelení je príprava podkladov 
pre našu účasť vo verejných súťažiach a elektronických 
aukciách. V kalendárnom roku 2013 sme sa úspešne 
zúčastnili verejných obstarávaní a po podpise zmlúv 
na dodávku tendrových liekov, sme dodávali lieky do 
nasledovných poisťovní, ústavov a nemocníc:

 • Detská fakultná nemocnica s poliklinikou, Bratislava
 • DÔVERA, zdravotná poisťovňa, a. s.
 • Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta, 

Banská Bystrica
 • Fakultná nemocnica s poliklinikou J. A. Reimana, Prešov
 • Fakultná nemocnica s poliklinikou, Žilina
 • Národný onkologický ústav v Bratislave
 • Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a. s., 

Bratislava
 • Národný ústav tuberkulózy, pľúcnych chorôb 

a hrudníkovej chirurgie, Vyšné Hágy
 • Nemocnica Poprad, a.s.
 • Liptovská nemocnica s poliklinikou MUDr. Ivana 

Stodolu, Liptovský Mikuláš
 • Nemocnice Svet zdravia
 • Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s.
 • Východoslovenský onkologický ústav, a. s., 

Košice
 • Záchranná služba, Košice

V roku 2013 boli našimi najväčšími dodávateľmi lie-
kov z pohľadu nákupu liekov v eurách a následne aj 
v tržbách títo výrobcovia:

 • Roche Slovensko, s. r. o.
 • Novartis Slovakia, s. r. o.
 • Teva Pharmaceuticals Slovakia, s. r.o.
 • AbbVie, s. r. o.
 • PFIZER H.C.P. Corporation New York, USA
 • Johnson & Johnson, s. r. o.
 • AstraZeneca UK Limited
 • Novo Nordisk Health Care AG
 • Boehringer Ingelheim RCV GmbH & Co KG

Oddelenie nákupu a predaja šZM – špeciálneho zdravot-
níckeho materiálu, bolo do 31. 8. 2013 samostatne riade-
né a vedené, zamestnávalo 5 zamestnancov v štruktúre:
 • riaditeľ nákupu a predaja,
 • 1 produktový manažér,
 • 3 manažéri obchodného oddelenia.

Od 1. 10. 2013 sa uskutočnili organizačné zmeny 
a oddelenie liekov a oddelenie ŠZM sa zlúčilo do 
spoločného obchodného oddelenia, ktoré bolo 
riadené jedným obchodným riaditeľom na pre-
vádzke Košice a zamestnávalo 14 zamestnancov 
v štruktúre:
 • 1 riaditeľ nákupu a predaja – pobočka Košice,
 • 2 produktoví manažéri,
 • 11 manažérov obchodného oddelenia.

Oddelenie špeciálneho zdravotníckeho materiálu
Oddelenie ŠZM sa od 1. 9. 2013 pretransformova-
lo na oddelenie zdravotníckych pomôcok (ZP). Úloha 
zamestnancov tohto oddelenia zostala nezmenená, 
a to zabezpečovať nákup ZP, dezinfekcie, prístrojo-
vého vybavenia, nákupu špeciálneho zdravotníckeho 
materiálu a následný predaj – zásobovanie nemocníc 
v pôsobnosti MZ SR, neziskových organizácií, akcio-
vých spoločností s povolením na ústavnú zdravotnú 
spôsobilosť, výdajní zdravotníckych pomôcok a zdra-
votných poisťovní. Ukončením pracovných pomerov 
pozícií riaditeľov – riaditeľ nákupu a predaja liekov, riaditeľ 
nákupu a predaja ŠZM k 1. 8. 2013 došlo od 1. 9. 2013 
k štrukturálnym zmenám dvoch oddelení – oddelenia 
liekov a oddelenia ŠZM.
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Praktickým výsledkom tohto kroku je jedno spoločné 
obchodné oddelenie spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s. 
Pre obe pobočky sa vyprofilovali pozície: obchodný riaditeľ 
– pobočka Košice a obchodný riaditeľ – pobočka Bratislava.

V roku 2013 sme aktívne spolupracovali a upevňovali 
vzťahy s nasledovnými spoločnosťami – dodávateľmi, 
výrobcami:

 • Alcon Pharmaceuticals Ltd.
 • Alliance Healthcare, s. r. o.
 • Aspironix, s. r. o., organizačná zložka
 • B/Braun Medical, s. r. o.
 • Batist Medical SK, s. r. o.
 • Covidien ECE, s. r. o.
 • ECOLAB, s. r. o.
 • FUJIFILM Europe GmbH – organizačná zložka
 • Glynn Brothers Chemicals Slovakia, s. r. o.
 • Glynn Brothers Chemicals Prague, s. r. o.
 • Johnson & Johnson, s. r. o.
 • JointArt, s. r. o.
 • Medist, s. r. o.
 • Roche Slovensko, s. r. o.
 • S & T Slovakia, s. r. o.
 • SYSMEX Slovakia, s. r. o.
 • Teva Pharmaceuticals Slovakia, s. r. o.

V roku 2013 boli našimi najväčšími odberateľmi 
zdravotníckych pomôcok z pohľadu nákupu v eurách 
a následne aj v tržbách títo obchodní partneri:

 • Východoslovenský ústav srdcových a cievnych 
chorôb, a. s.

 • Detská fakultná NsP, Bratislava
 • FNsP J. A. Reimana, Prešov
 • Východoslovenský onkologický ústav, a. s.
 • Liptovská nemocnica s poliklinikou MUDr. Ivana 

Stodolu, Liptovský Mikuláš
 • SUSCH, a. s., Banská Bystrica

V rámci skvalitnenia služieb a včasného uspokojenia 
potrieb našich zákazníkov sme dostupnosť špeciálne-
ho sortimentu zabezpečili zriadením spolu osemnás-
tich komisných skladov u nasledovných odberateľov:

 • Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta, 
Banská Bystrica

 • Fakultná nemocnica s poliklinikou J. A. Reimana, Prešov
 • Fakultná nemocnica s poliklinikou, Žilina
 • Východoslovenský ústav srdcových a cievnych 

chorôb, a. s., Košice
 • Nemocnica Poprad, a. s.
 • Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a. s., 

Bratislava
 • Nemocnica Sv. Cyrila a Metoda, Bratislava
 • Nemocnica Ružinov, Bratislava
 • Nemocnica Piešťany
 • 3F.

Jednou z priorít oddelenia je distribúcia tovaru na-
čas, kvalitne a uspokojovanie potrieb našich zákaz-
níkov. Z uvedeného dôvodu kladieme dôraz na to, 
aby zákazník mal požadovaný tovar k dispozícii ih-
neď – hlavne pri invazívnych výkonoch.

2.4 OddeleNIe eKONOMIcKé
Ekonomické oddelenie k 31. 12. 2013 zamestnávalo 
3 zamestnancov v štruktúre:
 • finančný riaditeľ,
 • dvaja pracovníci ekonomického oddelenia.

Výrazný rast spoločnosti v roku 2013 spôsobil zároveň 
nárast objemu a náročnosti pracovných procesov 
na ekonomickom oddelení. Cieľom oddelenia na 
rok 2013 bolo zníženie administratívnej náročnosti 
účtovnej a operatívnej evidencie, zvýšenie efektívnosti 
práce a aktívnejšia komunikácia s dodávateľom 
informačného systému s cieľom prispôsobenia 
softvéru požiadavkám spoločnosti.

Koncom roka 2013 došlo na ekonomickom oddelení 
taktiež k personálnym zmenám, ktoré si vyžiadali 
operatívne prerozdelenie náplní práce jednotlivých 
zamestnancov. Napriek uvedeným skutočnostiam 
bola zachovaná kontinuita plnenia pracovných úloh 
v stanovených termínoch pri zhodnom počte za-
mestnancov, ako to bolo v predošlých rokoch.

Ekonomické oddelenie výdatnou mierou podporovalo 
ostatné oddelenia spoločnosti pri riešení dodávateľsko-
-odberateľských vzťahov podaním odborných informácií, 
podporných výpočtov a prehľadov. Finančný riaditeľ 
Ing. Melicher zaslúžene získal ocenenie „manažér 
roka 2013“.

V súvislosti so Zákonom o registratúrnom poriadku 
sa v roku 2013 zrealizovala klasifikácia, indexovanie 
a reorganizácia záznamov v archíve spoločnosti.

Pohľadávky boli uplatňované v súlade s internou 
smernicou. Prioritou spoločnosti je uhrádzať všetky 
záväzky v lehote splatnosti. Spoločnosť uplatňuje 
účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so 
zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre 
podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike.
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2.5 OddeleNIe PReVÁdZKY
Riaditeľ prevádzky riadil oddelenie dopravy, logis-
tiky, skladov a zásobovania, oddelenie ISR – integro-
vaného systému riadenia prevádzky, oddelenie IT 
a koordinoval prevádzkové procesy s ďalšími 
oddeleniami našej spoločnosti a odbornými zá-
stupcami. Oddelenie prevádzky k 31. 12. 2013 zamest-
návalo 5 zamestnancov v štruktúre:
 • prevádzkový riaditeľ,
 • vedúca oddelenia ISR,
 • vedúca skladu (do zlúčenia skladov v júni 2013 

vo funkcii pôsobili 2 vedúce skladov),
 • vedúci dopravy,
 • odborný zástupca.

2. 5. 1 SKlAd
Veľkodistribúciu liekov a zdravotníckych pomôcok sme 
do júna 2013 realizovali z dvoch veľkodistribučných 
skladov. Od júla 2013 sme realizovali proces zlúčenia 
dvoch skladov na Rozvojovej a Turgenevovej ulici v Ko-
šiciach, ktorý bol zavŕšený v novembri 2013. Na Tur-
genevovej ulici sa dobudoval priestor na skladovanie 
OPL (omamné a psychotropné látky), kancelária pre 
vedúceho skladu a odborného zástupcu a premiestnili 
sa sem všetky skladové zásoby. Počet zamestnancov 
skladu, kde sa od novembra 2013 nachádzajú centrál-
ne skladové priestory, je 8 v štruktúre:
 • vedúci skladu,
 • zástupca vedúceho skladu,
 • 5 pracovníci skladu,
 • odborný zástupca.

Systém kvality, ktorý uplatňujú distribútori liekov 
pri svojej činnosti, má zabezpečovať, aby sa dodr-
žala správna distribučná prax – aby distribuované 
lieky boli registrované v súlade s legislatívou, aby 
boli vždy dodržiavané podmienky uchovávania, 
a to vrátane doby počas prepravy, aby sa zabrá-
nilo kontaminácii inými výrobkami, aby dochádzalo 
k prirodzenej obmene skladovaných liekov a aby sa 
lieky skladovali v primerane bezpečných a zabez-
pečených priestoroch. Systém kvality má okrem 
toho zabezpečovať, aby bol tovar dodávaný odbe-
rateľovi včas. Proces dohľadania má zaručiť vyhľa-
danie ľubovoľného chybného lieku a stanoviť účinný 
postup sťahovania. Všetky tieto oblasti sú prísne 

sledované výrobcami a dodávateľmi liekov do dis-
tribučných spoločností. Toto monitorovanie sa re-
alizuje pravidelnými auditmi farmaceutických spo-
ločností v priestoroch distribučných spoločností.

V našej spoločnosti sa v roku 2013 uskutočnili viaceré 
audity výrobcov a inšpekcia ŠÚKL (Štátny ústav pre 
kontrolu liečiv), ktoré konštatovali vysokú úroveň nami 
poskytovaných služieb a splnenie všetkých požiadaviek 
kladených na veľkodistribúciu. Vďaka tomu, že sme 
v priestoroch skladu na Turgenevovej ulici postavili 
moderný a výkonný chladiaci box s nepretržitým mo-
nitoringom teploty a jej zabezpečením pri odchýlke 
teploty mimo požadovaný interval aj v prípade vý-
padku elektrického prúdu, audítori z farmaceutických 
spoločnosti deklarovali spokojnosť so spôsobom za-
obchádzania so skladovanými prípravkami.

2. 5. 2 OddeleNIe dOPRAVY
Oddelenie dopravy zamestnávalo 8 zamestnancov. 
Od júna 2013 sa počet zamestnancov zredukoval na 
počet 7 v štruktúre:
 • vedúci dopravy,
 • 6 vodičov.

 • Spoločnosť zabezpečuje distribúciu tovaru v rám-
ci celého územia Slovenskej republiky vlastným 
vozovým parkom.

 • Celkový počet najazdených kilometrov našimi 
vozidlami bol v roku 2013 – 456 075 km. Prie-
merná dĺžka trasy predstavuje 372,6 km. Naši 
vodiči absolvujú denne v priemere 5 jázd.

 • Počas roka sme obnovili vozový park a dodr-
žiavali GDP (správnu distribučnú prax) – zakúpili 
sme štyri nové vozidlá s chladiarenskou nadstav-
bou a vozidlá vybavili špeciálnymi prepravnými 
kontajnermi na zachovanie chladiaceho reťazca 
pri rozvoze a dovoze preparátov distribuova-
ných našou spoločnosťou. Zakúpenie vozidiel 
s chladiarenskou nadstavbou a vybudovanie 
nového veľkokapacitného chladiaceho boxu 
spĺňajúceho parametre na skladovanie podľa zá-
sad GDP, nám umožnilo splniť aj tie najnáročnejšie 
kritériá na splnenie systému kvality a dohľadania.
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2. 5. 3 OddeleNIe ISR
 • Zavedenie integrovaného systému riadenia 

kvality ISO (International Organization for 
Standardization) – eN ISO 9001:2008 a sys-
tému environmentálneho manažérstva (eMS) 
– eN ISO 14001:2004. Zavedeniu ISO a EMS 
predchádzala intenzívna príprava a interné 
audity, do ktorých boli zainteresovaní všetci 
zamestnanci spoločnosti. Audit sa uskutočnil 
20. júna 2013. Spoločnosť SGS Slovakia, spol. 
s r. o., nám vydala certifikát s platnosťou od 
2. júla 2013 do 1. júla 2016.

 • Aktualizovanie smerníc – smernice sú pripravené 
tak, aby spĺňali štandardy potrebné na ISO 
certifikáciu.

2. 5. 4 OddeleNIe IT
 • Analýza procesov práce v informačnom systéme 

eSO 9 na jednotlivých oddeleniach. Zjednotenie 
systému práce v informačnom systéme so 
zohľadnením spoločných a diferentných znakov 
pri spracovaní dát na obchodnom oddelení liekov 
a zdravotníckych pomôcok.

 • Príprava zmien v systéme na zavedenie automatic-
kého príjmu objednávok od kľúčových odberateľov.

 • Zavedenie nových IT riešení pri zálohovaní dát, 
nové veľkokapacitné tlačové riešenie v spoločnosti 
vedúce k zníženiu nákladov na tlač.

 • Inštalácia novej telefónnej ústredne a kompletná 
výmena telefónnych čísel nám umožnila pruž-

nejšiu a kvalitnejšiu telefonickú komunikáciu so 
zákazníkmi.

2.6 MARKeTING
Legislatívna úprava podnikania s liekmi a zdravot-
níckymi pomôckami je stanovená v Zákone o lieku 
č. 362/2011 Z. z. Štátom je regulovaná cena liekov 
a zdravotníckych pomôcok, platí zákaz reklamy a pro-
pagácie liekov a štátom sú obmedzené možnosti za-
obstarávania liekov pre lekárne. Naša spoločnosť spl-
nila legislatívne nariadenie a predložila k 31. 1. 2013 
Ministerstvu zdravotníctva SR správu o výške výdav-
kov na propagáciu, marketing a nepeňažné plnenia 
poskytnuté priamo alebo nepriamo poskytovateľovi 
zdravotnej starostlivosti za predchádzajúci rok.

 • Aktualizácia webu www.medicalgroupsk.sk. 
Počas roka sme prepracovali štruktúru webovej 
prezentácie spoločnosti podľa aktuálnych údajov 
a činností spoločnosti.

 • Vydanie časopisu NOVINKY MedIcAl GROUP SK 
a.s., – koncom roka sme vydali prvé číslo časopisu 
spoločnosti, v ktorom sme informovali čitateľov 
o novinkách v spoločnosti, o jej aktivitách, predsta-
vili sme významných hostí a vybraných partnerov 
spoločnosti.

 • Filantropia u nás – počas roka sme podporili via-
ceré filantropické projekty, z ktorých vyzbierané 
finančné prostriedky boli určené pre Úniu nevi-
diacich za účelom včasnej diagnostiky zrakovo 
postihnutých detí a pre pacientov liečených na 
onkologické ochorenia.
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3. identiFiKAčné ÚdAJe 
SpOlOčnOSti 
MediCAl grOUp SK A.S., 
vrátAne ZlOŽeniA 
ŠtAtUtárneHO OrgánU 
K 31. 12. 2013
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Obchodné meno:
MEDICAL GROUP SK a.s.

deň zápisu:
17. 5. 1995, Obchodný register Okresného súdu 
Košice I, Oddiel: Sa, vložka číslo: 608/V

IČO:
31 708 030

Sídlo:
Turgenevova 19
040 01 Košice
Slovenská republika

Právna forma:
akciová spoločnosť

Predmet podnikania spoločnosti bol
k 31. 12. 2013:
 • automatizované spracovanie dát,
 • veľkodistribúcia liekov a zdravotníckych pomôcok – 

dovoz, vývoz, skladovanie, preprava a zásobovanie 
v SR registrovaných hromadne vyrábaných liekov, 
liečiv, pomocných látok a schválených zdravotníc-
kych pomôcok,

 • kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľných 
živností,

 • kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádz-
kovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľ-
ných živností,

 • prieskum trhu a akvizičná činnosť,
 • operatívny a finančný lízing,
 • sprostredkovanie obchodu v rozsahu voľnej živnosti,
 • podnikateľské poradenstvo v oblasti obchodu 

a služieb,
 • činnosť organizačných, ekonomických a účtovných 

poradcov,
 • vedenie účtovníctva,

 • marketing,
 • reklamná a propagačná činnosť,
 • reprografia a kopírovacie služby,
 • administratívne a sekretárske práce,
 • faktoring a forfaiting,
 • prenájom hnuteľných vecí.

hlavný predmet činnosti spoločnosti 
v roku 2013:
veľkodistribúcia liekov a zdravotníckych pomôcok – 
dovoz, vývoz, skladovanie, preprava a zásobovanie 
v SR registrovaných hromadne vyrábaných liekov, 
liečiv, pomocných látok a schválených zdravotníckych 
pomôcok

Predmety podnikania do obchodného regis-
tra nezapísané – bez povolenia na ich vyko-
návanie:
žiadne

Základné imanie:
1  659  700,– eUR

Akcie:
50 ks kmeňových akcií na meno v listinnej podobe 
v menovitej hodnote 33  194,– EUR

Obmedzenie prevoditeľnosti akcií na meno:
predkupné právo akcionárov, predchádzajúci súhlas 
predstavenstva

jediný akcionár:
MedIcAl GROUP eUROPe a.s.
So sídlom:
Plaská 622/3
150 00 Praha 5
Česká republika
IČO: 26 819 465
zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským 
súdom v Prahe, Oddiel: B, vložka: 1768



4. ZlOŽenie ŠtAtUtárneHO 
OrgánU SpOlOčnOSti 
MediCAl grOUp SK A.S., 
K 31. 12. 2013
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PRedSTAVeNSTVO

ZlOŽeNIe PRedSTAVeNSTVA

MUdr. erika bilá
predseda predstavenstva
Študentská 7
Snina 069 01
Slovenská republika

MUdr. daniel chovan, MPh
člen predstavenstva
Cerová 1095/22
Viničné 900 23
Slovenská republika

bc. Stanislav Nižňanský
člen predstavenstva
Pod Ostré 7085/20
Ružomberok-Biely Potok 034 03
Slovenská republika

dOZORNÁ RAdA

ZlOŽeNIe dOZORNej RAdY

jUdr. juraj Koval
predseda dozornej rady
Kordíky 131
Kordíky 976 34
Slovenská republika

Radoslava Sláviková-Geržová
člen dozornej rady
Andreja Mráza 1
Bratislava 821 03
Slovenská republika

Ing. Adrián Vodilka
člen dozornej rady
Močiarna 1327/25
Košice-Barca 040 17
Slovenská republika



5. pOSlAnie 
A pOdniKAteľSKÝ Cieľ
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Sme obchodnou spoločnosťou, ktorej prioritným 
cieľom je veľkodistribúcia liekov a zdravotníckych 
pomôcok – dovoz, vývoz, skladovanie, preprava 
a zásobovanie v SR registrovaných hromadne vyrá-
baných liekov, liečiv, pomocných látok a schválených 

zdravotníckych pomôcok na území Slovenskej repub-
liky na základe povolenia Ministerstva zdravotníctva 
Slovenskej republiky z 3. 8. 2010, číslo rozhodnutia: 
059/10, reg. č.: FV-386/10.



6. ZáKlAdné eKOnOMiCKé 
UKAZOvAtele SpOlOčnOSti 
ZA rOK 2013



V Ý R O Č N Á  S P R ÁVA  2 0 1 3  |  2 5

Číslo riadku Označenie AKTÍVA 2013 2012 Rozdiel % zmena
001 SPOLU MAJETOK 20  340  209 16  494  574 3  845  635 + 23,3

002 A. Neobežný majetok 259  417 165  721 93  696 + 56,5

003 A. I. Dlhodobý nehmotný majetok 1  143 2  123 - 980 - 46,2

011 A. II. Dlhodobý hmotný majetok 258  274 163  598 94  676 + 57,9

021 A. III. Dlhodobý finančný majetok 0 0 0 -

030 B. Obežný majetok 20  075  258 16  323  962 3  751  296 + 23,0

031 B. I. Zásoby 2  650  414 1  931  307 719  107 + 37,2

038 B. II. Dlhodobé pohľadávky 318  524 370  696 - 52  172 - 14,1

046 B. III. Krátkodobé pohľadávky 17  102  841 14  021  232 3  081  609 + 22,0

055 B. IV. Finančné účty 3  479 727 2  752 + 378,5

061 C. Časové rozlíšenie 5  534 4  891 643 + 13,1

Číslo riadku Označenie PASÍVA 2013 2012 Rozdiel % zmena
066 SPOLU vlastné imanie a záväzky 20  340  209 16  494  574 3  845  635 + 23,3

067 A. Vlastné imanie 3  866  199 3  813  319 52  880 + 1,4

068 A. I. Základné imanie 1  659  700 1  659  700 0 -

073 A. II. Kapitálové fondy 0 0 0 + 0,0

080 A. III. Fondy zo zisku 213  728 186  198 27  530 + 14,8

084 A. IV. Výsledok hosp. minulých rokov 929  891 1  692  120 - 762  229 - 45,0

087 A. V. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 1  062  880 275  301 787  579 + 286,1

088 B. Záväzky 16  474  010 12  681  255 3  792  755 + 29,9

089 B. I. Rezervy 28  478 29  555 - 1  077 - 3,6

094 B. II. Dlhodobé záväzky 4  448 16  096 - 11  648 - 72,4

106 B. III. Krátkodobé záväzky 13  305  273 9  907  564 3  397  709 + 34,3

117 B. IV. Krátkodobé finančné výpomoci 0 0 0 + 0,0

118 B. V. Bankové úvery 3  135  811 2  728  040 407  771 + 14,9

121 C. Časové rozlíšenie 0 0 0 + 0,0

6.1 SÚVAhA
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6.2 VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

Číslo riadku Označenie VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 2013 2012 Rozdiel % zmena
01 I. Tržby z predaja tovaru 65  141 150 43  143 141 21  998  009 + 51,0

02 A. Náklady vynaložené na obstaranie 
predaného tovaru 61  936  079 41  027  320 20  908  759 + 51,0

03 + Obchodná marža 3  205  071 2  115  821 1  089  250 + 51,5

04 II. Výroba 81  811 188  941 - 107  130 - 56,7

08 B. Výrobná spotreba 628  960 537  342 91  618 + 17,1

11 + Pridaná hodnota 2  657  922 1  767  420 890  502 + 50,4

12 C. Osobné náklady 1  187  125 1  164  760 22  365 + 1,9

17 D. Dane a poplatky 6  745 5  822 923 + 15,9

18 E. Odpisy a opravné položky k DNM a DHM 67  931 106  298 - 38  367 - 36,1

19 III. Tržby z predaja dlhodob. majetku a ma-
teriálu 7  500 29  333 - 21  833 - 74,4

20 F. Zostatková cena pred. dlhodobého majetku 
a pred. materiálu 0 12  223 - 12  223 - 100

21 G. Tvorba a zaúčtovanie opravných položiek 
k pohľadávkam - 14  453 78  684 - 93  137 - 118,4

22 IV. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 263  062 37  585 225  477 + 599,9

23 H. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 253  908 46  566 207  342 + 445,3

26 * Výsledok hospodárenia z hosp. činnosti 1  427  228 419  985 1  007  243 + 239,8

46 * Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti - 49  975 - 87  238 37  263 - 42,7

47 ** Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti 
pred zdanením 1  377  253 332  747 1  044  506 + 313,9

48 S. Daň z príjmov z bežnej činnosti 314  373 57  446 256  927 + 447,2

51 ** Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti po 
zdanení 1  062  880 275  301 787  579 + 286,1

54 * Výsledok hospodárenia z mimoriadnej 
činnosti pred zdanením 0 0 0 -

59 *** Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 
pred zdanením 1  377  253 332  747 1  044  506 + 313,9

61 *** Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 
po zdanení 1  062  880 275  301 787  579 + 286,1

6.3 PRehľAd O VÝVOjI VYbRANÝch 
FINANČNÝch UKAZOVATeľOV
Cieľom našej obchodnej spoločnosti je efektívne 
plniť stanovený plán, rásť a dynamicky sa prispô-
sobiť potrebám trhu. Ambiciózny plán v roku 2013 
predpokladal bezchybnú distribúciu tovaru posky-
tovateľom zdravotnej starostlivosti a úspešnú 
účasť vo verejných obstarávaniach liekov, špe- 
ciálneho zdravotníckeho materiálu a prístrojovej 
techniky k vybraným poskytovateľom a do zdra-
votných poisťovní.

Plán tržieb sme splnili na 127 %. Tržby z predaja tovaru 
vo výške 65,1 mil. EUR znamenali oproti minulému roku 
nárast o 51 % a predstavovali v porovnaní s predchá-
zajúcim rokom predaj zvýšený o takmer 22 mil. EUR. 
K nárastu tržieb prispela aj sortimentná skladba pre-
daného tovaru v počte cca 1 500 položiek, ktorý bol 
nakúpený od 62 partnerov v hodnote 61,9 mil. EUR.

Kvalitatívny ukazovateľ hospodárenia EBITDA (zisk 
z bežnej činnosti pred zdanením, pred úrokmi a od-
pismi) zaznamenal vysokú dynamiku. Jeho hodnota 
1,58 mil. EUR v porovnaní s minulým rokom narást-
la o 119 % a bola oproti stanovenému plánu vyššia 
o 87 %.

Obchodná marža, ako dôležitý kvalitatívny ukazovateľ 
podnikania, bola dosiahnutá v hodnote 3,2 mil. EUR, 
čo predstavuje 4,9 % z dosiahnutých tržieb. V po-
rovnaní s minulým rokom došlo k zvýšeniu marže 
o 1,09 mil. EUR, čo predstavuje nárast o 51,5 %. 
Maržu, ktorej výška je prísne regulovaná cenovým 
opatrením MZ SR, sa nám podarilo dosiahnuť v uve-
denej hodnote hlavne zvýšením obratu spoločnosti. 
Vzhľadom na fakt, že degresívna marža je výsled-
kom váženého priemeru predaja liekov v jedenás-
tich cenových pásmach, výslednú maržu ovplyvnil 
aj percentuálny podiel predaných liekov v každom 
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cenovom pásme. Najnižšia profitabilita a zníženie 
marže sa prejavilo pri dodávkach do väčšiny zariadení 
ústavnej zdravotnej starostlivosti, teda do nemoc-
ničných lekární, kde v kombinácii s dlhou návratnosťou 
peňazí dochádzalo k minimálnemu zisku, prípadne 
strate. Záväzky našej spoločnosti boli vždy uhrá-
dzané v lehote splatnosti.

Osobné náklady medziročne vzrástli len o 1,9 %. 
Ich efektívne čerpanie za rok 2013 bolo na úrovni 
schváleného podnikateľského plánu a nepredsta-
vovalo vzhľadom k nárastu tržby z predaja tovaru 
výraznejšiu odchýlku.

Priemerný denný predaj za rok 2013 pri 244 pre-
dajných dňoch predstavoval hodnotu 267-tis. EUR.

Režijné náklady spoločnosti boli čerpané úsporne 
vzhľadom na obrat a dosiahnutú hrubú maržu. Aj 

ostatné prevádzkové a finančné náklady boli bez 
výraznejších odchýlok a v súlade so schváleným 
plánom spoločnosti.

Za rok 2013 sme dosiahli kladný hospodársky vý-
sledok – zisk, ktorý bol pred zdanením o 121 % vyšší 
ako stanovený plán. V porovnaní s hospodárskym 
výsledkom minulého roka sme zaznamenali nárast 
hospodárskeho výsledku za účtovné obdobie pred 
zdanením o 313,9 %. Spoločnosť dosiahla čistý zisk 
po zdanení vo výške 1,062 mil. EUR, čo predstavuje 
medziročný nárast o 286 %. Po povinnom prídele 
do rezervného fondu dosiahne nerozdelený zisk mi-
nulých rokov výšku 1,89 mil. EUR. Z uvedenej hod-
noty navrhuje predstavenstvo spoločnosti vyplatiť 
akcionárovi dividendy v celkovej výške 1,5 mil. EUR.

TRŽbY Z PRedAjA TOVARU ZA ROK 2013

odberatelia

6,3 mil. eUR
9,7 %

0,4 mil. eUR 
0,7 %

47,7 mil. eUR 
73,3 %

10,6 mil. eUR
16,3 %

Odberatelia na
základe povinnosti
verejne obstarávať

Lekárne

Odberatelia bez
povinnosti verejne
obstarávať

Distribučné
spoločnosti

47,7 mil. eUR 
73,3 %

6,3 mil. eUR
9,7 %

0,4 mil. eUR 
0,7 %

65,1 mil. eUR 
100 %

10,6 mil. eUR
16,3 %

TRŽbY A VÝSledOK hOSPOdÁReNIA ZA ROK 2013

2013 – plán 2013 – skutočnosť

473  563

51  484  829

1  062  880

65  222  961

Tržby Výsledok hospodárenia po zdanení



7. SprávA O pOdniKAteľSKeJ 
činnOSti A O StAve MAJetKU 
SpOlOčnOSti K 31. 12. 2013



V Ý R O Č N Á  S P R ÁVA  2 0 1 3  |  2 9

7.1 INFORMÁcIA O VÝVOjI SPOlOČNOSTI, 
O STAVe, V KTOROM SA NAchÁdZA A O VÝ-
ZNAMNÝch RIZIKÁch A NeISTOTÁch, 
KTORÝM je SPOlOČNOSť VYSTAVeNÁ
Vývoj spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., v roku 
2013 postupoval v súlade so schváleným podnika-
teľským plánom na daný rok. Spoločnosť sa pri plá-
novaní obchodných cieľov v tomto obchodnom roku 
aj naďalej orientovala na zvyšovanie kvality posky-
tovaných služieb v nemocničných zariadeniach, vo 
verejných lekárňach a v zdravotných poisťovniach. 
Vzhľadom na fakt, že i v roku 2013 nerealizovala 
ani jedna zdravotná poisťovňa tendrový nákup špe-
ciálneho zdravotníckeho materiálu, sme boli nútení 
hľadať iné formy tvorby zisku, napr. vo forme získa-
vanie zliav za množstevné odbery, poskytovanie slu-
žieb, preskladňovanie tovaru formou konsignačných 
skladov. Nevyhnutné pre plynulý chod spoločnosti 
bolo rozvíjanie obchodných vzťahov s výrobcami 
liekov a špeciálneho zdravotníckeho materiálu. Spo-
ločnosť MEDICAL GROUP SK a.s., v roku 2013 patrila 
medzi významných dodávateľov liekov, špeciálneho 
zdravotníckeho materiálu a prístrojovej techniky pre 
poskytovateľov zdravotnej starostlivosti a zdravot-
né poisťovne v SR. Pre spoločnosť je najväčším mož-
ným rizikom zhoršenie platobnej disciplíny zo strany 
obchodných partnerov, a to najmä nemocníc a verej-
ných lekární.

7.2 AKTIVITY SPOlOČNOSTI V OblASTI 
OchRANY ŽIVOTNéhO PROSTRedIA
MEDICAL GROUP SK a.s. dodržuje všetky nariadenia 
a vyhlášky vzťahujúce sa na ochranu životného pros-
tredia vyplývajúce z typu prevádzkovaných podnika-
teľských aktivít. Ide hlavne o nakladanie s odpadmi. 
V roku 2013 mala organizácia uzatvorené zmluvy 
s dodávateľskými spoločnosťami, ktoré zabezpečo-
vali pravidelnú likvidáciu vzniknutého komunálneho 
odpadu, ako aj nebezpečného odpadu vo forme likvi-
dácie exspirovaných a poškodených liekov.

7.3 AKTIVITY SPOlOČNOSTI V OblASTI VÝ-
SKUMU A VÝVOjA
MEDICAL GROUP SK a.s., nerealizuje vo vlastnej réžii 
žiadne výskumné ani vývojové aktivity.

7.4 AKTIVITY SPOlOČNOSTI V OblASTI 
PRAcOVNOPRÁVNYch VZťAhOV
Spoločnosť ponúka svojim zamestnancom výhody 
nad rámec zákonných povinností. Zamestnanci 
organizácie sú pravidelne preškoľovaní v oblas-
ti komunikačných a obchodných zručností a tiež 
v oblasti bezpečnosti práce, požiarnej ochrany 
a ostatných predpisov súvisiacich s prevádzkou 
spoločnosti.

7.5 PRedPOKlAdANÝ VÝVOj SPOlOČ-
NOSTI V ROKU 2014 A V NASledUjÚcIch 
ROKOch
Základným cieľom spoločnosti MEDICAL GROUP SK 
a.s., na rok 2014 je získavanie nových obchodných 
vzťahov na území Slovenskej republiky, upevnenie 
obchodných vzťahov s významnými výrobcami 
liekov, zdravotníckych pomôcok a prístrojovej 
techniky. Cieľom je aj úspešná účasť vo verej-
ných obstarávaniach a výberových konaniach 
v zariadeniach ústavnej zdravotnej starostlivosti 
a v zdravotných poisťovniach a rozšírenie distribúcie 
sortimentu do vybraných verejných lekární.

Prioritné regióny záujmu spoločnosti zostávajú ne-
zmenené v súlade so stratégiou prijatou počas roka 
2013 a v súlade s prebiehajúcou reformou zdravot-
níctva SR. Stratégia prijatá v minulom roku sa po-
tvrdila v tom zmysle, že spoločnosť sa bude i naďalej 
orientovať na zvyšovanie kvality poskytovaných 
služieb pri distribúcii liekov, zdravotníckych pomôcok 
a prístrojovej techniky do nemocničných zariadení, 
do vybraných verejných lekární a do zdravotných 
poisťovní.
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Spoločnosť MEDICAL GROUP SK a.s., má jednoznačný 
cieľ v roku 2014 zvýšiť percentuálny podiel na 
trhu. Plánujeme medziročne zvýšiť tržby o 20,5 % 
a maržu pozostávajúcu z rozdielu tržby a nákupnej 
ceny vo finančnom vyjadrení o 17,3 %, pri úmernom 
navýšení variabilných nákladov o 20,7 % a fixných 
nákladov o 22,6 %. V konečnom dôsledku plánujeme 
dosiahnuť stanovený cieľ a to medziročný nárast 
hospodárskeho výsledku pred zdanením o 10 %, 
a tak dosiahnuť zisk pred zdanením vo výške viac 
ako 1,5. mil. EUR.

Aktívne monitorujeme nové distribučné príležitosti 
týkajúce sa jednotlivých nemocníc v rámci celej 
Slovenskej republiky a postupne sa po všetkých 
stránkach pripravujeme na aktívnu účasť vo verejných 
obstarávaniach liekov, špeciálneho zdravotného 
materiálu, dezinfekcie a prístrojovej techniky do 
nemocničných zariadení a zdravotných poisťovní.

7.6 OSObITé INFORMÁcIe O SPOlOČNOSTI
Obchodná spoločnosť MEDICAL GROUP SK a.s., v úč-
tovnom roku 2013 neobstarala vlastné akcie, dočasné 
listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a ob-
chodné podiely materskej účtovnej jednotky alebo inej 
osoby.

Obchodná spoločnosť MEDICAL GROUP SK a.s., nemá 
zriadenú organizačnú zložku v zahraničí.

7.7 SKUTOČNOSTI, KTORé NASTAlI PO dNI, 
KU KTORéMU SA ZOSTAVUje ÚČTOVNÁ ZÁ-
VIeRKA, A dO dŇA ZOSTAVeNIA VÝROČNej 
SPRÁVY
Po 31. decembri 2013 a do dňa zostavenia výročnej 
správy nenastali žiadne také udalosti, ktoré by 
významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva 
spoločnosti, okrem tých, ktoré sú výsledkom bežnej 
činnosti.

MedIcAl GROUP SK a.s.
2013 2014 (plán)

plán skutočnosť skut./plán plán 2014 
(plán)/2013

Tržby 51  484  829 65  222  961 127 % 78  620  008 121 %

Výsledok hospodárenia po zdanení 473  563 1  062  880 224 % 1  156  663 109 %

2013 plán 2013 skutočnosť 2014 plán

473  563 €

1  062  880 € 1  156  663 €

51  484  829 €

65  222  961 €

78  620  008 €

Tržby Výsledok hospodárenia po zdanení

TRŽbY A VÝSledOK hOSPOdÁReNIe ZA ROK 2013 A PlÁN NA ROK 2014
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8. návrH predStAvenStvA 
SpOlOčnOSti MediCAl grOUp 
SK A.S., nA vYSpOriAdAnie 
vÝSledKU HOSpOdárSKeJ 
činnOSti ZA rOK 2013
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Návrh predstavenstva spoločnosti MedIcAl GROUP SK a.s., na vysporiadanie výsledku hospodárskej činnosti 
za rok 2013 určený pre dozornú radu a jediného akcionára pri výkone pôsobnosti valného zhromaždenia 
spoločnosti.

Predstavenstvo spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., navrhuje dozornej rade a jedinému akcionárovi pri 
výkone pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti, aby vykázaný výsledok hospodárenia – ZISK (po 
zdanení) spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., za rok 2013 vo výške 1 062 879,83,– EUR bol vysporiadaný 
nasledovne.

hospodársky výsledok za rok 2013 – ZISK 1  062  879,83 EUR

Návrh na rozdelenie zisku

Prídel do rezervného fondu 106  287,98 EUR

Prevod na účet – nerozdelený zisk
minulých rokov 956 591,85 EUR

Bratislava 28. 4. 2014

MUdr. erika bilá
predseda predstavenstva
MEDICAL GROUP SK a.s.

MUdr. daniel chovan, MPh
člen predstavenstva
MEDICAL GROUP SK a.s.



9. vYplAtenie dividend 
Z nerOZdelenéHO ZiSKU
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Predstavenstvo navrhuje vyplatiť dividendy z nerozdeleného zisku
minulých rokov od roku 2004 v celkovej výške

1 500 000 EUR



10. Záver
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Výročná správa bola spracovaná za posledné účtovné obdobie, t. j. za obdobie od 1. 1. 2013 do 31. 12. 2013.
Táto správa bola spracovaná predstavenstvom spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., a bude predložená na 
preskúmanie dozornej rade a audítorovi, ktorý overí súlad výročnej správy s auditovanou účtovnou závierkou 
v zmysle zákona. Správa o overení súladu výročnej správy s účtovnou závierkou tvorí prílohu tejto výročnej 
správy. Súčasťou výročnej správy je účtovná závierka (súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky k 31. 12. 2013) 
overená audítorom.

Bratislava 28. 4. 2014

MUdr. erika bilá
predseda predstavenstva
MEDICAL GROUP SK a.s.

MUdr. daniel chovan, MPh
člen predstavenstva
MEDICAL GROUP SK a.s.



11. SprávA 
dOZOrneJ rAdY
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Dozorná rada spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., prijala na svojom zasadnutí zvolanom na 21. 5. 2014 v sídle 
spoločnosti jednomyseľne uznesenie tohto znenia.

 • Trojčlenná dozorná rada spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., dohliadala na výkon pôsobnosti predstavenstva 
a uskutočňovanie podnikateľskej činnosti spoločnosti v roku 2013. V rámci svojej kontrolnej činnosti dospela 
k záveru, že účtovné zápisy sú vedené riadne, v súlade so skutočnosťou a že podnikateľská činnosť spoločnosti 
sa uskutočňuje v súlade s právnymi predpismi, stanovami a pokynmi valného zhromaždenia. Dozorná rada 
preto nemá k činnosti predstavenstva žiadne výhrady.

 • Dozorná rada preskúmala riadnu individuálnu účtovnú závierku za rok 2013 a k tejto účtovnej závierke 
nemá žiadne pripomienky ani výhrady.

 • Dozorná rada preskúmala návrh na vysporiadanie výsledku hospodárenia spoločnosti za rok 2013, ktorú 
predložilo predstavenstvo spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., a k tomuto návrhu nemá žiadne pripomienky 
ani výhrady.

 • Dozorná rada preskúmala informáciu o ekonomických vzťahoch medzi prepojenými (spriaznenými) osobami 
a k tejto informácii nemá žiadne pripomienky ani výhrady.

 • Dozorná rada preskúmala výročnú správu vrátane správy o podnikateľskej činnosti a o stave majetku 
spoločnosti MedIcAl GROUP SK a.s., za rok 2013, k tejto správe nemá žiadne pripomienky ani výhrady.

 • Dozorná rada spoločnosti prerokovala správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky za rok 
2013 zo dňa 28. 3. 2014. V priebehu rokovania neboli členmi dozornej rady vznesené žiadne námietky, 
a preto na základe § 198 Obchodného zákonníka dozorná rada odporučila valnému zhromaždeniu schváliť 
účtovnú závierku spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., za rok 2013.

Bratislava 21. 5. 2014

jUdr. juraj Koval
predseda dozornej rady
MEDICAL GROUP SK a.s.



12. SprávA 
neZáviSléHO AUdÍtOrA
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Poznámka: 
 
V poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené opatrením o obsahu poznámok k individuálnej 
účtovnej závierke, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Všetky údaje a informácie uvedené 
v týchto poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na individálne účtovné výkazy. Hodnotové 
údaje sú uvedené v eurocentoch alebo celých eurách (pokiaľ nie je uvedené inak). Čísla uvedené  
za položkou v zátvorkách alebo v stĺpcoch sú odvolávky na riadok alebo stĺpec príslušného výkazu 
(súvaha alebo výkaz ziskov a strát). 
 
 
I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo MEDICAL GROUP SK a.s. 
Turgenevova 19, 040 01  Košice 

Dátum založenia 11. apríla 1995 
Dátum vzniku (podľa obchodného registra) 17. mája 1995 
Hospodárska činnosť − veľkodistribúcia liekov a zdravotníckych pomôcok – dovoz, 

vývoz, skladovanie, preprava a zásobovanie v SR 
registrovaných hromadne vyrábaných liekov, liečiv, 
pomocných látok a schválených zdravotníckych pomôcok 

 
 
2. Zamestnanci 
 
Názov položky  2013 2012 
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 40  41  
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 41  42  
z toho: vedúci zamestnanci 7  6  
 
 
3. Neobmedzené ručenie 
 
MEDICAL GROUP SK a.s. (ďalej len „spoločnosť“) nie je spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 
 
 
4. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 
Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s.  
Bola zostavená za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2013 podľa slovenských právnych 
predpisov, a to zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.  
 
Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť  
na účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia 
účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj 
informácií. 
 
 
5. Schválenie účtovnej závierky za rok 2012 
 
Účtovnú závierku spoločnosti MEDICAL GROUP SK a.s., za rok 2012 schválilo riadne valné zhromaždenie, 
ktoré sa konalo dňa 31.05.2013.  
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6. Členovia orgánov spoločnosti 
 
Orgán Funkcia Meno 

Predstavenstvo 
predseda MUDr. Erika Bilá (od 01. 06. 2012) 
člen MUDr. Daniel Chovan (od 01. 06. 2012) 
člen Bc. Stanislav Nižňanský (od 01. 06. 2012) 

Dozorná rada 
predseda JUDr. Juraj Koval (od 01. 06. 2012) 
člen Radoslava Sláviková Geržová (od 15. 10. 2011) 
člen Ing. Adrián Vodilka (od 01. 06. 2012) 

 
 
7. Štruktúra spoločníkov a akcionárov a ich podiel na základnom imaní 
 

Spoločníci/akcionári 

Podiel na základnom imaní 
Hlasovacie 

práva 
v % 

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI ako 
na základnom 

imaní v % 

v eurách v % 

MEDICAL GROUP EUROPE a.s. 1 659 700 100 100 - 
Spolu 1 659 700 100  - 

 
 
8. Konsolidovaná účtovná závierka 
 

Spoločnosť MEDICAL GROUP SK a.s., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti  
MEDICAL GROUP EUROPE a.s., so sídlom Plaská 622/3, 150 00 Praha 5, ktorá má 100-percentný podiel 
na jej základnom imaní. Materská spoločnosť MEDICAL GROUP EUROPE a.s., je dcérskou spoločnosťou 
spoločnosti RK 2, a.s., so sídlom Komenského 3, 974 01 Banská Bystrica, a táto spoločnosť  
má 100-percentný podiel na jej základnom imaní.  
 
Spoločnosť RK 2, a.s. zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov 
konsolidovaného celku. Spoločnosť RK 2, a.s. je bezprostredne konsolidujúcou spoločnosťou.  
 
Spoločnosť MEDICAL GROUP SK a.s., jej bezprostredná materská spoločnosť  
MEDICAL GROUP EUROPE a.s. a konečná materská spoločnosť RK 2, a.s., zostavujú konsolidovanú 
účtovnú závierku podľa Medzinárodných štandardov finančného výkazníctva, tak ako boli schválené EÚ.  
 
Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti RK 2, a.s., je sprístupnená v jej sídle Komenského 3,  
974 01 Banská Bystrica a je uložená v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej Bystrici, ktorý 
vedie Registrový súd v Banskej Bystrici. 
 
Materská spoločnosť MEDICAL GROUP EUROPE a.s. je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú 
účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 zákona. 
 
 
II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
 
1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 

a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie 
v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 
2. Účtovná závierka za rok 2013 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania 

činnosti.  
 
3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 

Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu 
na dátum ich platenia.  

 
4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky 

riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 
5. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto 

okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
 
6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe 

vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému  
sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých 
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splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,  
sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 
7. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo 

odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných 
budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú 
výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

 
8. Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich 

precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových 
zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej 
závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 

 
 

9. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie 
 
Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie 
jednotlivých položiek majetku a záväzkov je takéto: 
 
a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena 

je cena, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s jeho obstaraním (prepravné a clo). 
 
b) Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou – spoločnosť netvorila majetok 

vlastnou činnosťou. 
 

c) Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou – spoločnosť netvorila majetok vlastnou 
činnosťou. 
 

d) Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom – reprodukčnou obstarávacou 
cenou v prípade bezodplatného nadobudnutia majetku alebo majetku novo zisteného  
pri inventarizácii, t. j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje- 
spoločnosť neobstarala majetok iným spôsobom. 

 
e) Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu - spoločnosť v roku 2013 neobstarala majetok   

v rámci finančného prenájmu. Záväzok voči prenajímateľovi v súvahe vykázaný v Ostatných 
záväzkoch (r.116 súvahy) súvisí s finančným prenájmom majetku, ktorý bol obstaraný pred rokom 
2013.  
 

f) Dlhodobý finančný majetok – obstarávacou cenou - spoločnosť v roku 2013 neobstarala dlhodobý 
finančný majetok. 

 
g) Zásoby obstarané kúpou: 

• Nakupovaný materiál – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa 
metóda FIFO. Do vedľajších nákladov vstupuje clo, prepravné a provízie. Vedľajšie náklady  
sa rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku odchýlky na súčte stavu 
a prírastku zásob. 

• Nakupovaný tovar – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa 
metóda FIFO. Do vedľajších nákladov patrí prepravné, clo a provízie. 

 
h) Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou: 

• Nedokončená výroba, polotovary a výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú 
priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť, prípadne aj časť nepriamych nákladov, 
ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť- spoločnosť nevytvára zásoby vlastnou činosťou. 

 
i) Zásoby obstarané iným spôsobom – reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade  

bezodplatného nadobudnutia zásob alebo zásob novo zistených pri inventarizácii, t. j. cenou,  
za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

 
j) Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj– v zmluvách 

o zákazkách sa určujú podmienky a vzťahy jednotlivých zmlúv, ktoré sa uzatvárajú vo fixných 
cenách alebo v skutočných nákladoch plus fixná marža- spoločnosť nevykonáva zákazkovú výrobu 
a zákazkovú výstavbu nehnuteľnosti určenej na predaj iným spôsobom. 
 

k) Pohľadávky: 
• pri ich vzniku alebo bezodplatnom nadobudnutí – menovitou hodnotou, 
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• pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania – 
obstarávacou cenou. 

 
l) Krátkodobý finančný majetok – obstarávacou cenou - spoločnosť neobstarala takýto majetok. 
 
m) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 
 
n) Záväzky: 

• pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
• pri prevzatí – obstarávacou cenou. 

 
o) Rezervy – v očakávanej výške záväzku. 
 
p) Dlhopisy, pôžičky, úvery:  

• pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
• pri prevzatí – obstarávacou cenou. 
 
Úroky z dlhopisov, pôžičiek a úverov sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia. 
 

q) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 
 
r) Deriváty – nakúpené deriváty sa oceňujú obstarávacou cenou – spoločnosť neobstarala deriváty. 
 
s) Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci uzatvorenej 

do 31. decembra 2003 sa v súvahe nevykazuje, je vedený na podsúvahovom účte v obstarávacej 
cene. Akontácia pri finančnom lízingu sa č asovo rozlišuje a rozpúšťa do nákladov počas doby 
prenájmu – spoločnosť nevykazuje prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy 
o kúpe prenajatej veci uzatvorenej do 31. decembra 2003. 

 
t) Majetok obstaraný v privatizácii – zostatkovou cenou z účtovníctva privatizovaného subjektu. 

Rozdiel medzi vydraženou cenou a účtovnou hodnotou majetku sa zaúčtoval  
na účet 097 – Opravná položka k nadobudnutému majetku, ktorá sa odpisuje do nákladov 
pravidelne počas 15 rokov od nadobudnutia majetku – spoločnosť nevykazuje majetok obstaraný 
v privatizácii. 

 
u) Emisné kvóty – pridelené emisné kvóty sa účtujú do krátkodobého finančného majetku 

so súvzťažným zápisom v prospech výnosov budúcich období, a to v ocenení reprodukčnou 
obstarávacou cenou v deň ich pripísania na účet kvót v registri. Zúčtovanie výnosov budúcich 
období sa účtuje v prospech ostatných výnosov z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej 
súvislosti s použitím bezodplatne pridelených emisných kvót - spoločnosť nevykazuje emisné 
kvóty. 

 
v) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o dani z príjmov sa splatné dane z príjmov 

určujú z účtovného zisku pred zdanením pri sadzbe 23% po úpravách o niektoré položky 
na daňové účely. 

 
w) Daň z príjmov odložená – účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku 

a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu 
v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty do budúcich období.  
Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom 
účtovnom období, t. j. 22 %. 

 
x) Dotácie poskytnuté na obstaranie dlhodobého majetku sa účtujú ako výnosy budúcich období 

a rozpúšťajú sa do výnosov v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov z dlhodobého 
hmotného majetku, na obstaranie ktorého bola dotácia poskytnutá, od doby zaradenia tohto 
majetku do užívania. Uvedením do užívania sa rozumie aj vydanie povolenia na predčasné užívanie 
stavby alebo rozhodnutia o dočasnom užívaní stavby na skúšobnú prevádzku.- spoločnosť 
nenadobudla dotáciu na obstaranie dlhodobého majetku. 
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 6 

10. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie 
 
a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú 

prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov. 
 

• Rezervy – účtujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na nevyčerpané 
dovolenky, na overenie účtovnej závierky a rezervu  na poskytnutie informácií potrebné  
ku účtovnej závierke z bankových inštitúcií. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť. 

 
• Opravné položky – účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku 

oproti jeho oceneniu v účtovníctve, a to: 
− k zásobám bez obratu nad 180 dní sa tvoria opravné položky individuálne podľa 

predpokladu predajnosti vo výške od 25% do 100%. K zásobám s predpokladom 
nepredajnosti s dobou exspirácie do jedného až šiestich mesiacov vo výške 100% 
a s možnosťou predaja vo výške od 25% do 75% 

− k pohľadávkam po lehote splatnosti nad 1 080 dní 100 %, od 721 do 1080 dní 50 %,  
od 361 do 720 dní 25%, od 271 do 360 dní 10%. K súdne vymáhaným pohľadávkam  
po lehote splatnosti nad 360dní sa tvoria opravné položky vo výške 100% a do 360 dní 
50%. K pohľadávkam, ktoré sú splácané podľa splátkového kalendára sa k splátkam 
s dohodnutým dátumom úhrady nad 360 dní tvoria opravné položky vo výške 10%. 

  
• Plán odpisov  

 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený 
vzhľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej 
doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné 
odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci zaradenia do používania.  
 
Priemerné životnosti podľa plánu odpisov sú: 
 

Druh majetku Životnosť Ročná sadzba 
odpisov Metóda odpisovania /ÚO/ 

Kancelárska technika 
Výpočtová technika 

3 roky 
2 roky 

1/3 OC 
1/2 OC 

Rovnomerná 
Rovnomerná 

Dopravné prostriedky vlastné 4 roky 1/4 OC Rovnomerná 
Dopravné prostriedky fin. leasing 3 a 4 roky 1/36, 1/48 finančný leasing 
Nábytok 6 rokov 1/6 OC Rovnomerná 
Zdvíhacie zariadenia 6rokov 1/6 OC Rovnomerná 
Ostatné stroje a zariadenia 4 roky 1/4 OC Rovnomerná 
Technické zhod. prenaj. budovy 20 rokov 1/20 OC  Rovnomerná 

 
Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov platných pre 
rovnomerné odpisovanie. 

 
11. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode peňažných 
prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách  
na účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka v kurzovom 
lístku, použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka v kurzovom lístku. 
Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný výmenný kurz 
určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu. 
 
12. Zmeny účtovných zásad a účtovných metód  
 
a) Zmeny postupov účtovania rezerv a opravných položiek – neboli žiadne zmeny. 

b) Zmeny metódy oceňovania nedokončenej výroby, polotovarov a výrobkov z dôvodov presnejšieho 

ocenenia – spoločnosť neúčtuje o nedokončenej výrobe a polotovaroch. 

c) Zmeny postupov účtovania o výskume a vývoji – spoločnosť sa nezaoberá výskumom a vývojom. 
d) Zmeny postupov účtovania o zákazkovej výrobe – spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe. 
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1.3. Opravná položka k nadobudnutému majetku (účet 097) 
 
Riadok 020 1. 1. 2013 Prírastky Úbytky Presuny 31.12.2013 
Opravná položka 
k nadobudnutému majetku -  -  -  -  -  
Oprávky k opravnej položke 
k nadobudnutému majetku -  -  -  -  -  
Zostatková hodnota -  -  -  -  -  
 
Spoločnosť neeviduje opravné položky k nadobudnutému majetku. 
 
1.4. Spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 
 

Predmet poistenia Druh poistenia 

Výška poistenia 
(zostatková hodnota 
poisteného majetku) Názov a sídlo poisťovne 

2013 2012 

Osobné automobily 
Havarijné, povinné 
zmluvné poistenie 

- 521 282 
UNION poisťovňa,a.s. Bajkalská 29/A, 

Bratislava 

Osobné automobily 
Havarijné, povinné 
Zmluvné poistenie 

514 202 - 
Allianz Slovenská poisťovňa, 

Dostojevského rad 4, 815 74 Bratislava 

Technológia, zariadenie 
skladov a kancel. priestorov 

Poistenie proti 
všetkým 
nebezpečenstvám 

101 360 101 360 
QBE Insurance(Europe) Limited, 

Štúrova 27,Košice 

Zásoby 
Poistenie proti 
všetkým 
nebezpečenstvám 

5 100 000 5 100 000 
QBE Insurance(Europe) Limited, 

Štúrova 27,Košice 

Peniaze, ceniny a ich 
preprava 

Poistenie proti 
odcudzeniu 

5 820 5 820 
QBE Insurance (Europe) Limited, 

Štúrova 27,Košice 
Preprava tovaru motor. 
vozidlami 

Poistenie vnútrošt. 
prepravy vecí 

400 000 400 000 
QBE Insurance(Europe) Limited, 

Štúrova 27,Košice 

 
1.5. Záložné právo a obmedzenie disponovania s dlhodobým nehmotným a hmotným majetkom 
 

Dlhodobý nehmotný majetok 31.12.2013 
Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo -  
Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať -  
 

 
Dlhodobý hmotný majetok 31.12.2012 
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo -  
Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať -  
 
Spoločnosť nemá záložné právo a obmedzenie disponovať s dlhodobým nehmotným a hmotným 
majetkom 
 
1.6. Majetok vo vlastníctve iných subjektov 
 
Spoločosť nemá majetok vo vlastníctve iných subjektov. 
 
1.7. Goodwill 
 
Spoločnosť nemá goodwill. 
 
1.8. Výskumná a vývojová činnosť 
 
Položka 2013 2012 
Náklady na výskum -  -  
Neaktivované náklady na vývoj -  -  
Aktivované náklady na vývoj (041, 012) -  -  

 
Spoločnosť nemá výskumnú a vývojovú činosť. 
 
 
2. Dlhodobý finančný majetok (r. 021 súvahy) 
 
Spoločnosť nemá dlhodobý finančný majetok.  
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3. Zásoby (r. 031 súvahy)  
 
3.1. Prehľad o opravných položkách podľa jednotlivých súvahových položiek 
 

Položka Riadok 1. 1. 2013 Tvorba 
Zúčtovanie 

z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku 

z účtovníctva 

31.12.2013 

Materiál 032 -  -  -  -  -  
Nedokončená výroba 
a polotovary vlastnej 
výroby 

033 
-  -  -  -  -  

Výrobky 034 -  -  -  -  -  
Zvieratá 035 -  -  -  -  -  
Tovar 036 26 479  127 812  -  13 825  140 466  
Nehnuteľnosť na predaj 036 -  -  -  -  -  
Poskytnuté preddavky  037 -  -  -  -  -  
Spolu 031 26 479  127 812  -  13 825  140 466  
 
Spoločnosť vytvorila v roku 2013 opravné položky v hodnote 127 812,-€.  
 
Opravné položky k zásobám sa tvoria k zásobám bez obratu nad 180 dní individuálne podľa predpokladu 
predajnosti vo výške od 25 % do 100 %. K zásobám s predpokladom nepredajnosti s dobou exspirácie 
do jedného až šiestich mesiacov vo výške 100 % a s možnosťou predaja vo výške od 25 % do 75 %. 
Opravné položky v hodnote 13 825,-€ boli rozpustené z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva 
(preexpirovaný, vrátený tovar). 
 
  
4. Pohľadávky (r. 038 a 046 súvahy) 
 
4.1. Veková štruktúra pohľadávok 
 
31. december 2013 
 

Položka 
Splatnosť 

Celkom v lehote 
splatnosti 

po lehote 
splatnosti 

Dlhodobé pohľadávky       
Pohľadávky z obchodného styku (r. 039) 263 076  -  263 076  
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 
jednotke (r. 041) -  -  -  
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (r. 042) -  -  -  
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (r. 043) -  -  -  
Iné pohľadávky (r. 044) 2 085  -  2 085  
Odložená daňová pohľadávka (r. 045) 79 671 - 79 671 
Spolu dlhodobé pohľadávky 344 832  -  344 832  

 
   Krátkodobé pohľadávky 
   Pohľadávky z obchodného styku (r. 047)  12 800 546  4 311 210  17 111 756  

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 
jednotke (r. 049) -  -  -  
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (r. 050) -  -  -  
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (r. 051) -  -  -  
Sociálne poistenie (r. 052) -  -  -  
Daňové pohľadávky a dotácie (r. 053) - -  -  
Iné pohľadávky (r. 054) 53 637  -  53 637  
Spolu krátkodobé pohľadávky 12 854 183  4 311 210  17 165 393  
 
Dlhodobé pohľadávky v hodnote 263 076 ,-€ vznikli na základe predaja tovaru obchodným partnerom, 
s ktorými boli podpísané Dohody o uznaní záväzku  a jeho splatení: 

- Vranovská nemocnica, n.o., IČO:37887068 v hodnote 85 188,-€ 
- Nemocnica s poliklinikou Trebišov, a.s., IČO:36597396 v hodnote 177 888,-€ 

Tieto pohľadávky sú splatné v roku 2015. 
 
Spoločnosť vykazuje krátkodobé pohľadávky po lehote splatnosti vo výške 4 311 210,-EUR,  
z ktorých 83 % je po lehote splatnosti do 180 dní, takže v súlade s internou smernicou k nim nebola 
tvorená opravná položka. 
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31. december 2012 
 

Položka 
Splatnosť 

Celkom v lehote 
splatnosti 

po lehote 
splatnosti 

Dlhodobé pohľadávky       
Pohľadávky z obchodného styku (r. 039) 411 884  -  411 884  
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 
jednotke (r. 041) -  -  -  
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (r. 042) -  -  -  
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (r. 043) -  -  -  
Iné pohľadávky (r. 044) -  -  -  
Spolu dlhodobé pohľadávky 411 884 - 411 884 

    Krátkodobé pohľadávky 
   Pohľadávky z obchodného styku (r. 047)  10 747 688 3 272 037 14 019 725 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 
jednotke (r. 049) 8 351 - 8 351 
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku (r. 050) - - - 
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (r. 051) - - - 
Sociálne poistenie (r. 052) - - - 
Daňové pohľadávky a dotácie (r. 053) 470 - 470 
Iné pohľadávky (r. 054) 66 549 - 66 549 
Spolu krátkodobé pohľadávky 10 823 058 3 272 037 14 095 095 
 
 
4.2. Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti 
 
Položka 31.12.2013 31.12.2012 
Krátkodobé pohľadávky     
Pohľadávky po lehote splatnosti 4 311 210  3 272 037  
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 12 854 183 10 823 058  
Spolu krátkodobé pohľadávky 17 165 393  14 095 095  

   Dlhodobé pohľadávky 
  Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 265 161  411 884  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov -  -  
Spolu dlhodobé pohľadávky 265 161  411 884  
 
4.3. Opravné položky k pohľadávkam 
 
Položky súvahy, ku ktorým sú tvorené opravné položky: 
 

Položka 1. 1. 2013 Tvorba 
Zúčtovanie 

z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku 

z účtovníctva 

31.12.2013 

Pohľadávky z obchodného styku  115 051  54 705  69 157  11 739  88 860  
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej 
jednotke -  -  -  -  -  
Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku -  -  -  -  -  
Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu -  -  -  -  -  
Iné pohľadávky -  -  -  -  -  
Spolu 115 051  54 705   69 157 11 739  88 860  
 
Spoločnosť vytvára opravné položky na pohľadávky v závislosti od ich vekovej štruktúry a na pohľadávky 
súdne vymáhané. Na pohľadávky po lehote splatnosti nad 1 080 dní sa tvoria opravné položky vo výške 
100 %, od 721 do 1 080 dní 50 %, od 361 do 720 dní 25 %, od 271 do 360 dní 10 %. K súdne 
vymáhaným pohľadávkam po lehote splatnosti nad 360 dní sa tvoria opravné položky vo výške 100 % 
a do 360 dní 50 %. K pohľadávkam, ktoré sú splácané podľa splátkového kalendára sa k splátkam 
s dohodnutým dátumom úhrady nad 360 dní tvoria opravné položky vo výške 10%. Dôvodom zníženia 
opravnej položky je úhrada pohľadávky. 
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4.4. Zabezpečenie pohľadávok 
 
Pohľadávky nie sú poistené, nie sú zabezpečené záložným právom a ani inou formou zabezpečenia.  
 
4.5. Záložné právo a obmedzené nakladanie s pohľadávkami 
 

Opis predmetu záložného práva 
2013 

Hodnota 
predmetu 

Hodnota 
pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia -  -  
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo v prospech UniCredit Bank 
Czech Republic and Slovakia, a.s. a v prospech Všeobecnej úverovej Banky a.s. -  6 700 000  
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať -  -  
 
4.6. Odložený daňový záväzok/Odložená daňová pohľadávka (r. 105, 045 súvahy) 
 
Položka 31.12.2013 31.12.2012 
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou: -  

 odpočítateľné 381 061  141 531 
zdaniteľné  (18 922)  147 402 
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou: -  

 odpočítateľné -  - 
zdaniteľné  -  - 
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti -  - 
Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty -  - 
Sadzba dane z príjmov (v %) 22  23 
Odložená daňová pohľadávka 83 833  32  552 
Uplatnená daňová pohľadávka: -  

 zaúčtovaná ako zníženie nákladov 51 281  34 147 
zaúčtovaná do vlastného imania -  - 
Odložený daňový záväzok (4 163)  (33 902) 
Zmena odloženého daňového záväzku: -  

 zaúčtovaná ako náklad (29 740)  (8 400) 
zaúčtovaná do vlastného imania -  - 
 
5. Finančné účty (r. 055 súvahy)  
 
5.1. Spoločnosť má finančný majetok v štruktúre 
 

Položka 31.12.2013 31.12.2012 
Peňažné prostriedky     
Pokladnica, ceniny 3 379  727  
Bankové účty bežné 100  -  
Bankové účty termínované -  -  
Peniaze na ceste -  -  
Spolu 3 479  727  
 

 
6. Časové rozlíšenie (r. 061 súvahy) 
 

Položka Riadok 31.12.2013 31.12.2012 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 062 -  -  

   
-  

  -  -  
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  063 5 504  4 850  

zákonné a havarijné poistenie 
 -  1 617  

poistenie majetku a tovaru  1 851 1 642 
zobrazovanie grafov a archivácia dát chladiacich boxov  385 769 
reklama obchodného mena 

 2 600 - 
ESET antivirus, obnova domény, web hosting  429 - 
ostatné  239 822 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 064 -  -  

  -  -  

  -  -  
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 065 30 41  

provízia za poskytnuté služby  30  -  

  -  -  
Spolu 061 5 534  4 891  
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IV. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY 
 
1. Vlastné imanie (r. 067 súvahy)  
 
1.1. Informácie o vlastnom imaní 
 
Základné imanie pozostáva z 50 kmeňových listinných akcií na meno s menovitou hodnotou jednej akcie 
33 194,- EUR. Základné imanie bolo celé upísané a splatené. 
 
Zákonný rezervný fond vo výške 213 728,-EUR dosahuje výšku povinnej minimálnej tvorby podľa 
Obchodného zákonníka. 
 
Zisk na akciu sa vypočítal ako podiel čistého zisku po zdanení a váženého priemeru akcií v obehu 
v bežnom účtovnom období. V roku 2013 bol zisk na akciu 19 132 EUR (2012: 4 952 EUR). 
 
Výsledok hospodárenia minulých rokov sa znížil v položke „Nerozdelený zisk“ o 762 229,-€.  
Suma vo výške 1 010 000,-€ bola schválená na výplatu dividend a suma vo výške 247 771,-€ bola 
schválená na prevod na nerozdelený zisk minulých rokov- zisku za rok 2012. 
 
Pohľadávky za upísané vlastné imanie spoločnosť nemá, akcie a podiely na základnom imaní vlastnené 
spoločnosťou vrátane akcií a podielov na základnom imaní vlastnených ň ou ovládanými osobami 
a osobami, v ktorých má účtovná jednotka podstatný vplyv  spoločnosť nemá účtované. Prehľad o zisku 
alebo strate, ktoré neboli účtované ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania  
(zmeny reálnej hodnoty majetku, zmeny hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania) 
spoločnosť nemá. 
 
 
1.2. Rozdelenie účtovného zisku alebo vyrovnanie straty za rok 2012 
 
Položka 2012 
Účtovný zisk 275 301  
    
Rozdelenie účtovného zisku 2013 
Prídel do zákonného rezervného fondu 27 530  
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov -  
Prídel do sociálneho fondu -  
Prídel na zvýšenie základného imania -  
Úhrada straty minulých období -  
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 247 771  
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom -  
Iné  -  
Spolu 275 301  
 
2. Rezervy (r. 089 súvahy) 
 
2.1. Zákonné a ostatné rezervy (r. 090, 091, 092, 093 súvahy)  
 
31. december 2013 
 
Položka 1. 1. 2013 Tvorba Použitie Zrušenie 31.12.2013 
Dlhodobé rezervy           
Dlhodobé zákonné rezervy (r. 090), z toho: -  -  -  -  -  

 -  -  -  -  -  

 -  -  -  -  -  
Ostatné dlhodobé rezervy (r. 092), z toho: -  -  -  -  -  

 -  -  -  -  -  

 -  -  -  -  -  
Krátkodobé rezervy           
Krátkodobé zákonné rezervy (r. 091), z toho: 29 555  206 683  29 744  -  28 478  

mzdy za dovolenku vr. zák. odvodov 18 839  17 862  18 839  -  17 862  
zostavenie, overenie a účtovnej závierky 10 716  10 616  10 716  -  10 616  

Ostatné krátkodobé rezervy (r. 093), z toho: -  -  -  -  -  

 -  -  -  -  -  
  -  -  -  -  -  
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31. december 2012 
 

Položka Stav  
k 1. 1. 2012 Tvorba Použitie Zrušenie Stav 

k 31. 12. 2012 
Dlhodobé rezervy      
Dlhodobé zákonné rezervy (r. 090) - - - - - 

z toho:      
      

Ostatné dlhodobé rezervy (r. 092) - - - - - 
z toho:      

      
Krátkodobé rezervy      
Krátkodobé zákonné rezervy (r. 091) 46 145      30 091 46 681 - 29 555 

z toho:      
mzdy za dovolenku vr. zák. odvodov 21 445 18 839  21 445 - 18 839 
zostavenie, overenie a zverejnenie 

účtovnej závierky 9 700 10 716    9 700 - 
 10 716 

ostatné  15 000 536 15 536 - - 
Ostatné krátkodobé rezervy (r. 093) - - - - - 

z toho:      
 - - - - - 

 
3. Záväzky (r. 094 a 106 súvahy) 
 
3.1. Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti vrátane skupiny a záväzky podľa zostatkovej doby 

splatnosti 
 
Položka Riadok 31.12.2013 31.12.2012 
Krátkodobé záväzky:       
Záväzky po lehote splatnosti  1 121  5 482  
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane  13 304 152  9 902 082  
Spolu krátkodobé záväzky 106 13 305 273  9 907 564  

    Dlhodobé záväzky:  
  Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov  4 448  16 096  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov  -  -  
Spolu dlhodobé záväzky 094 4 448  16 096  
 
 
3.2. Záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 
 
Záväzky nie sú poistené, nie sú zabezpečené záložným právom a ani inou formou zabezpečenia. 
 
 
3.3. Záväzky zo sociálneho fondu (r. 103 súvahy) 
 
  31.12.2013 31.12.2012 
Začiatočný stav sociálneho fondu 3 386  1 524  
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 4 834  4 321  
Tvorba sociálneho fondu zo zisku -  1 439  
Ostatná tvorba sociálneho fondu  -  -  
Tvorba sociálneho fondu celkom 4 834  5 760  
Čerpanie sociálneho fondu (3 772)  (3 898)  
Konečný zostatok sociálneho fondu 4 448  3 386  
 
3.4. Vydané dlhopisy (r. 102 a 117 súvahy) 
 

Názov vydaného dlhopisu Menovitá 
hodnota  Počet  Emisný 

kurz Úrok Splatnosť  

  -  -  -  -    
  -  -  -  -    

 
Spoločnosť nemá vydané dlhopisy. 
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4. Bankové úvery (r. 118 súvahy) 
 

Položka Mena Úrok p. 
a. v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej 
mene k 31. 
12. 2013 

Suma istiny 
v príslušnej 
mene k 31. 
12. 2012 

Dlhodobé bankové úvery (r. 119):       -  -  

  
            
-     

                              
-    

                              
-    

  
            
-     

                              
-    

                              
-    

Krátkodobé bankové úvery (r. 120):                               
3 135 811    2 728 040 

Kontokorentný úver v UniCredit Bank Czech 
Republic and Slovakia, a.s.. 

EUR 1,9 % 
p.a. + 

1M 
EURIBOR 

30.04.2014                         
1 311 394    1 405 686 

Kontokorentný úver vo VÚB, a.s. EUR  1,9 % 
p.a. + 

1M 
EURIBOR 

30.09.2014                         
1 824 417    1 322 354 

 
 
5. Záväzky z finančného prenájmu 
 
Celková suma dohodnutých platieb v členení na istinu a nerealizované finančné náklady  
je k 31. decembru 2013 a 31. decembru 2012 takáto: 
 

  

31.12.2013 31.12.2012 
Splatnosť  Splatnosť  

do 1 roka 
vrátane 

od 1 roka do 
5 rokov 
vrátane 

viac ako 5 
rokov 

do 1 roka 
vrátane 

od 1 roka do 
5 rokov 
vrátane 

viac ako 5 
rokov 

Istina 11 360  -  -  16 156 11 360 -  
Finančný náklad 386  -  -  1 728 386 -  
Spolu 11 746  -  -  17 884 11 746 -  
 
Finančný prenájom sa týka prenájmu dopravných prostriedkov. Doba trvania prenájmu sú 4 roky.  
Všetky záväzky z finančného prenájmu sú denominované v eurách.  
 
Záväzky spoločnosti vyplývajúce z finančného prenájmu sú zabezpečené prenajatým majetkom. 
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V. VÝNOSY 
 
1. Výnosy z hospodárskej činnosti 
 
1.1. Tržby z predaja tovaru, vlastných výrobkov a služieb (r. 01, 05 výkazu ziskov a strát) 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa typov výrobkov a služieb a podľa hlavných oblastí odbytu: 
 

Oblasť odbytu 

Tovar  
lieky, zdravotnícky 

materiál 

Služby  
poskytovanie údajov, 

vedenie konsign. skladu, 
poskytnutie reklamy 

Celkom 

2013 2012 2013 2012 2013 2012 
Slovensko 65 137 059  43 143 141  43 383  151 099  65 180 442  43 294 240  
Zahraničie celkom, z 
toho: 4 091  -  38 428  37 842  38 428  37 842  

EÚ 4 091  -  2778  958  6 869  958  
Mimo EÚ -  -  35 650  36 884  35 650  36 884  
Spolu 65 141 150 43 143 141  81 811  188 941  65 222 961  43 332 082  
 
Čistý obrat podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona 
 
Položka 2013 2012 
Tržby za vlastné výrobky -  - 
Tržby z predaja služieb 81 811  188 941 
Tržby za tovar 65 141 150  43 143 141 
Výnosy zo zákazky -  - 
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj -  - 
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou -  - 
Čistý obrat celkom 65 222 961  43 332 082 

 
 
1.2. Výnosy pri aktivácii nákladov a výnosy z hospodárskej, finančnej a mimoriadnej činnosti 
 

Položka Riadok 2013 2012 
Významné položky pri aktivácii nákladov  07 - - 
Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu 19 7 500 29 333 
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti 22 263 062 37 585 

z toho:    
výnos z postúpenia pohľadávok  227 958 2 194 
inventúrne prebytky  1 470 2 268 
úroky z omeškania  - 23 872 
poistné plnenia  2 860 5 162 
ostatné  30 774 4 089 

Finančné výnosy  36 898 12 967 
Výnosové úroky 38 36 863 12 769 
Kurzové zisky, z toho: 40 - 198 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 

 
- 198 

Ostatné významné položky finančných výnosov 42 35 - 
Mimoriadne výnosy 52 - - 
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VI. NÁKLADY 
 
1. Náklady z hospodárskej činnosti 
 
1.1. Náklady za služby, ostatné náklady z hospodárskej činnosti, finančné a mimoriadne náklady 
 

Položka Riadok 2013 2012 
Náklady za poskytnuté služby 10 487 790 426 386 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:  10 535 10 500 
náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky  10 535 10 500 
iné uisťovacie audítorské služby  - - 
súvisiace audítorské služby  - - 
daňové poradenstvo  - - 
ostatné neaudítorské služby  - - 

Významné položky nákladov za poskytnuté služby  477 256 415 886 
z toho:    
nájomné  164 836 152 344 
vedenie účtovníctva  - 13 800 
organizačné poradenstvo  72 000 72 000 
správa počítačovej siete  43 800 43 800  
údržba softwaru, služby súv.s. ESO9  8 637 - 
telekomunikačné poplatky  23 623 23 309 
opravy a udržiavanie motor. vozidiel  25 558 25 694 
cestovné   3 314 5 541 
upratovanie  12 086 - 
právné  služby  8 875 - 
školenia a semináre  5 920 - 
náklady na reprezentáciu  15 891 5 819 
ostatné položky nákladov za poskytnuté služby  92 716 73 579 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti  1 363 609 1 352 474 
z toho:    
mzdové náklady  910 318 925 590 
sociálne poistenie  244 190 209 630 
spotreba materiálu a energie  141 170 110 956 
odpisy k dlhodob. hnuteľnému majetku  67 931 106 298 

Finančné náklady    
Úrokové náklady 39 61 793 63 585 
Kurzové straty, z toho: 41 133 2 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 

 
- - 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 43 24 947 36 618 
Mimoriadne náklady 53 - - 

 
 
 
VII. DAŇ Z PRÍJMOV 
 
Sadzba dane z príjmov pre rok 2013 je 23 %. Spoločnosť nemala žiadne úľavy z daní. 
 
Na výpočet odloženej dane bola použitá sadzba dane z príjmov právnických osôb 22 %,  
ktorá je v platnosti od 1. januára 2014. 
 
Položka 2013 2012 
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca 
zo zmeny sadzby dane z príjmov (3 811)  5 693  
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos 
vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov (189)  (1 855) 
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, 
nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov 
predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných 
obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala -  -  
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti 
odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo 
v predchádzajúcich účtovných obdobiach -  -  
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov 
a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná 
odložená daňová pohľadávka -  -  
Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na 
účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov -  -  
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Odsúhlasenie dane z príjmov 
 

Položka 2013 2012 
Splatná daň z príjmov:     
z bežnej činnosti (r. 049) 395 394  31 699  
z mimoriadnej činnosti (r. 056) -  -  
Odložená daň z príjmov:     
z bežnej činnosti (r. 050) (81 021)  25 747  
z mimoriadnej činnosti (r. 057) -  -  
Daň z príjmov celkom 314 373  57 446  
 

 

  
2013 2012 

Základ 
dane Daň Daň v % Základ 

dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 1 377 253  

  
332 747  

  teoretická daň 
 

316 768  23 
 

63 222  19 
Daňovo neuznané náklady (10 414)  (2 395)  0 231 728  44 028  19 
Výnosy nepodliehajúce dani -  -  0 (61 587)  (11 702)  19 
Umorenie daňovej straty -  -  0 (336 048)  (63 849) 19 
Spolu 1 366 839  314 373  23 166 824  31 699  19 

 
      Splatná daň z príjmov 
 

395 394               29 
 

31 699               19 
Odložená daň z príjmov 

 
(81 021)               -6 

 
25 747               23 

Celková daň z príjmov   314 373  23   57 446   21 
 
 
VIII. PODSÚVAHOVÉ ÚČTY 
 
Položka 31.12.2013 31.12.2012 
Prenajatý majetok -  -  
Majetok v nájme (operatívny prenájom) -  -  
Majetok prijatý do úschovy – tovar na konsignačnom sklade 757 689  996 090  
Pohľadávky z derivátov -  -  
Záväzky z opcií derivátov -  -  
Odpísané pohľadávky -  -  
Pohľadávky z leasingu -  -  
Záväzky z leasingu -  -  
Iné položky  69  -  
 
 
IX. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 
 
1. Podmienené záväzky 
 
Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. 
Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, 
nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. 
V dôsledku toho sú k 31. decembru 2013 daňové priznania spoločnosti za roky 2009 až 2013 otvorené 
a môžu sa stať predmetom kontroly. 
 

Druh podmieneného záväzku 

31.12.2013 

Hodnota celkom 
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám 
Zo súdnych rozhodnutí -  -  
Z poskytnutých záruk -  -  
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov -  -  
Zo zmluvy o podriadenom záväzku -  -  
Z ručenia -  -  
Iné podmienené záväzky (špecifikujte) -  -  
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Druh podmieneného záväzku 

31.12.2012 

Hodnota celkom 
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám 
Zo súdnych rozhodnutí -  -  
Z poskytnutých záruk -  -  
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov -  -  
Zo zmluvy o podriadenom záväzku -  -  
Z ručenia -  -  
Iné podmienené záväzky (špecifikujte) -  -  
 
Spoločnosť nemá podmienené záväzky.  
 
Podľa súčasných slovenských zákonov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode 
do starobného dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Spoločnosť odhadla,  
že výška takéhoto záväzku nie je významná. Účtovné výkazy neobsahujú žiadnu úpravu z tohto titulu.  
 
 
2. Budúce práva a povinnosti 
 
2.1. Podmienený majetok 
 
Druh podmieneného majetku 31.12.2013 31.12.2012 
Práva zo servisných zmlúv -  -  
Práva z poistných zmlúv -  -  
Práva z koncesionárskych zmlúv -  -  
Práva z licenčných zmlúv -  -  
Práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov -  -  
Práva z privatizácie -  -  
Práva zo súdnych sporov 47 284  58 525  
Iné práva (špecifikujte) -  -  

 
Spoločnosť súdne vymáha pohľadávky, na ktoré má vytvorené 100% opravné položky.  
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XI. SPRIAZNENÉ OSOBY 
 
Medzi spriaznené osoby patria akcionári, členovia predstavenstva, sesterské spoločnosti a spoločnosti, 
v ktorých podiel na základnom imaní presahuje 20 % (dcérske a pridružené spoločnosti a spoločné 
podniky). 
 
Obchody medzi týmito osobami a spoločnosťou sa uskutočňujú za obvyklých podmienok a za obvyklé 
ceny. O obchodoch so spriaznenými osobami rozhoduje predstavenstvo. Komentár k týmto obchodom  
je v jednotlivých častiach poznámok. 
 
 

 

Spriaznená osoba 
Kód 

druhu 
obchodu 

Pohľadávky Záväzky 

2013 2012 2013 2012 
Lekáreň L.Pasteura s.r.o., Mlynská 1, 040 01  Košice, 

IČO:31726801 02 201 130  330 170  -  -  
Lekáreň Dom Zdravia s.r.o., Mlynská 1, 040 01  Košice, 

IČO: 31683711 02 281 818  324 629  -  -  
PHARMEDIA spoločnosť s ručením obmedzeným Košice, 

Cottbuská 13, 040 01  Košice, IČO: 31675948 02 10 605  16 297  -  -  
SUISSE PHARMACIA, spol. s r.o., Mlynská 1, 040 01  

Košice, IČO: 31664130 02 204 652 182 310 - - 
 

Spriaznená osoba 
Kód 

druhu 
obchodu 

Náklady Výnosy 

2013 2012 2013 2012 
Lekáreň L.Pasteura s.r.o., Mlynská 1, 040 01  Košice, 

IČO:31726801 02 -  -  1 601 823  1 331 190  
Lekáreň Dom Zdravia s.r.o., Mlynská 1, 040 01  Košice, 

IČO: 31683711 02 -  -  1 539 386  844 899  
PHARMEDIA spoločnosť s ručením obmedzeným Košice, 

Cottbuská 13, 040 01  Košice, IČO: 31675948 02 -  -  528 311  679 843  
SUISSE PHARMACIA, spol. s r.o., Mlynská 1, 040 01  

Košice, IČO: 31664130 02 - - 1 950 123 585 857 
 
 
 

Materská účtovná jednotka 
Kód 

druhu 
obchodu 

Pohľadávky Záväzky Náklady Výnosy 

2013 2012 2013 2012 2013 2012 2013 2012 
MEDICAL GROUP EUROPE a.s. 08 -  7 952  -  -  -  -  257  -  
 

 
XII. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 
 
Po 31. decembri 2013 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali ž iadne také udalosti,  
ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené 
vyššie a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti. 
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XIII. PREHĽAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA 
 
31. december 2013 
 

Položka 
Stav 

Prírastky Úbytky Presuny 
Stav 

k 1. 1. 2013 k 31. 12. 2013 
Základné imanie 1 659 700  -  -  -  1 659 700  
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely -  -  -  -  -  
Zmena základného imania -  -  -  -  -  
Pohľadávky za upísané vlastné imanie -  -  -  -  -  
Emisné ážio -  -  -  -  -  
Ostatné kapitálové fondy -  -  -  -  -  
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov -  -  -  -  -  
Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov -  -  -  -  -  
Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín -  -  -  -  -  
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení -  -  -  -  -  
Zákonný rezervný fond  186 198   -  -  27 530   213 728  
Nedeliteľný fond -  -  -  -  -  
Štatutárne fondy a ostatné fondy -  -  -  -  -  
Nerozdelený zisk minulých rokov 1 692 120   -  1 010 000  247 771   929 891  
Neuhradená strata minulých rokov -  -  -  -  -  
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 275 301   1 062 880  -  (275 301)  1 062 880  
Vyplatené dividendy -  -  -  -  -  
Ostatné položky vlastného imania -  -  -  -  -  
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby 
– podnikateľa  -  -  -  -  -  
 
31. december 2012 
 

Položka Stav  
k 1. 1. 2012 Prírastky Úbytky Presuny Stav  

k 31. 12. 2012 
Základné imanie 1 659 700 - - - 1 659 700 
Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely - - - - - 
Zmena základného imania - - - - - 
Pohľadávky za upísané vlastné imanie - - - - - 
Emisné ážio - - - - - 
Ostatné kapitálové fondy - - - - - 
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond) z kapitálových vkladov - - - - - 
Oceňovacie rozdiely z precenenia 

majetku a záväzkov - - - - - 
Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín - - - - - 
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 

zlúčení, splynutí a rozdelení - - - - - 
Zákonný rezervný fond  186 198 - - - 186 198 
Nedeliteľný fond - - - - - 
Štatutárne fondy a ostatné fondy 1 439 - (1 439) - - 
Nerozdelený zisk minulých rokov 1 735 698 - - (43 578) 1 692 120 
Neuhradená strata minulých rokov - - - - - 
Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia (43 578) 275 301 - 43 578 275 301 
Vyplatené dividendy - - - - - 
Ostatné položky vlastného imania - - - - - 
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej 

osoby – podnikateľa  - - - - - 
 

Úbytok z ostatných fondov v hodnote 1 439,-€ predstavuje zrušenie podporného fondu z dôvodu,  
že spoločnosť MEDICAL GROUP SK a.s. už nie je členom skupiny AGEL. Tento fond bol vytvorený  
pre zamestnancov jednotlivých spoločností v rámci pôsobnosti skupiny AGEL, nepriaznivo postihnutých 
súčasnou hospodárskou krízou. 
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XIV. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 
 
Prehľad peňažných tokov je uvedený v prílohe, tabuľka č. 1. 
 
Peňažné prostriedky sú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky 
na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu „Peniaze na ceste“. 
 
Peňažné ekvivalenty sú krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu 
peňažných prostriedkov, pri ktorom nehrozí riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch 
mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Štruktúra peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov: 
 
Položka Účet 31.12.2013 31.12.2012 
Peniaze 211 3 049  583  
Ceniny 213 330  144  
Účty v bankách 221 -  -  
Kontokorentný účet 221 -  -  
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty  3 379  727  
Finančné účty spolu  3 379  727  
Rozdiel   -  -  

 
Spoločnosť použila na vykazovanie peňažných tokov z prevádzkovej činnosti nepriamu metódu. 
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Prílohy: 
Tabuľka č. 1 – Prehľad peňažných tokov 
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